
TOPLUMUN BÜYÜK KESİMİNİN 
GÖZÜ AÇIKLANACAK ENFLASYONDA

TÜRKİYE’NİN 2026 ekonomi ajandasın-
da sürdürülebilir büyüme ve dezenflas-
yon sürecinin yanı sıra küresel ekonomik 
gelişmelerin ticarete etkileri ve ev sahip-
liği yapılacak uluslararası etkinlikler öne 
çıkıyor. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 
Aralık 2025 dönemi enflasyon verilerini 5 
Ocak’ta açıklayacak. Bu verilerin açıklanma-
sıyla yılın son 6 aylık dönemindeki enflas-
yon oranı da belli olacak. Bu nedenle devlet 
memurları, sözleşmeliler ve emekliler söz 
konusu verileri merakla bekliyor.

ENFLASYONDA DÜŞÜŞ VE 
SÜRDÜRÜLEBİLİR BÜYÜME HEDEFİ

TÜFE’NİN 2026-2028 dönemine ilişkin Orta 
Vadeli Program’da (OVP) 2025’te yüzde 28,5 
gerçekleşmesi tahmin edilirken 2026’da yüzde 
16 seviyelerine inmesi öngörülüyor. Cumhur-
başkan Erdoğan’ın da katılması planlanan orga-
nizasyonla aralık ayı ve 2025 yılı dış ticaret 
rakamlarının bugün  açıklanması bekleniyor. Bir 
önceki yılı rekorlarla kapatan ticaret 2025 yılın-
da da performansını sürdürmüş, sık sık rekor 
ticaret rakamları kamuoyuna duyurulmuştu. 
Dezenflasyon sürecinin yanı sıra sürdürülebilir 
büyüme hedefi çalışmaları da devam edecek.

YOĞUN TİCARİ DİPLOMASİ VE 
ULUSLARARASI ETKİNLİKLER

TÜRKİYE 2026’da ticaretten spora, çevre-
den diplomasiye uluslararası etkinliklere ev 
sahipliği yapmaya hazırlanırken ticari ilişki-
lerin geliştirilmesi için görüşmeler gerçekleş-
tirilmesi öngörülüyor. Türkiye 2026’da UEFA 
Avrupa Ligi Finali’ne, NATO Devlet ve Hükü-
met Başkanları Zirvesi’ne, Birleşmiş Millet-
ler (BM) İklim Değişikliği Çerçeve Sözleşmesi 
31. Taraflar Konferansı’na (COP31), Türk Dev-
letleri Teşkilatının 13’üncü zirvesine ve 77. 
Uluslararası Uzay Kongresi gibi uluslararası 
etkinliklere ev sahipliği yapacak. 5’TE

Türkiye ekonomisi, bu yıla ilk hafta açıklanacak ihracat ve 
enflasyon rakamlarıyla yoğun şekilde girecek, yıl boyunca da 
dezenflasyon ve sürdürülebilir büyüme alanlarında atılacak 
adımlar gündemi ve belki de ülkenin geleceğini belirleyecek

EKONOMİDE
KRİTİK SENE! İsrail’den Gazze’de 

katliama devam

İTO: İstanbul’da 2025 
enflasyonu yüzde 37,68

Yalova’daki DAEŞ 
saldırısına 26 tutuklama

Trump’tan 
İran’a 
büyük 
tehdit
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SOYKIRIMCI İsrail ordusu, Gazze 
Şeridi’nde işgalini sürdürdüğü bölge-
lere hava saldırıları ve topçu atışla-
rı düzenledi. İsrail’in 8 Ekim 2023’te 
Gazze Şeridi’ne başlattığı ve iki yıl 
süren saldırılarda ise 71 binden fazla 
Filistinli yaşamını yitirdi, 171 bini 
aşkın kişi yaralandı. AA

İSTANBUL Ticaret Odası (İTO) İstan-
bul Tüketici Fiyat İndeksi Aralık’ta 
aylık bazda yüzde 1,23, yıllık bazda ise 
yüzde 37,68 olarak açıklandı. 12’DE

Yalova’da 3 polisin şehit olduğu terör 
örgütü DAEŞ operasyonuna ilişkin 
gözaltına alınan 42 DAEŞ’liden 26’sı 
tutuklandı. DAEŞ’e yönelik operas-
yonlar yurdun dört bir yanında ara-
lıksız devam ediyor. 3’TE

ABD Başkanı Donald Trump’tan 
İran’daki protestolar hakkında sert 
açıklamalar geldi… Trump kendi sos-
yal medya platformu Truth Social’da 
paylaştığı mesajda “Eğer İran barışçıl 
protestocuları vurur ve şiddetle öldü-
rürse, ABD onların yardımına gele-
cektir. Silahlarımız ateş etmeye hazı-
rız” ifadelerini kullandı. 6’DA

İsviçre’nin yaşadığı en 
kötü trajedilerden biri
İSVİÇRE Konfederasyon Başkanı Guy Par-
melin; Valais Emniyet Müdürü Frederic 
Gisler, Valais Başsavcısı Beatrice Pilloud, 
Valais Kanton Meclisi Başkanı Mathi-
as Reynard ile birlikte barda çıkan yangı-
na ilişkin ortak basın toplantısı düzenle-
di. Parmelin, hiçbir kelimenin yaşadıkları 
acıyı tarif edemeyeceğini dile getirerek, 
“Bu, ülkemizin şimdiye kadar yaşadığı en 
kötü trajedilerinden biri” dedi. İsviçre’de-
ki Crans-Montana Kayak Merkezi’nde yıl-
başı kutlamalarının yapıldığı barda çıkan 
yangında 40 kişi hayatını kaybetmiş, çoğu 
ağır 115 kişi yaralanmıştı. AA

Balık 
üretiminde
tarihi rekor

TERÖRİSTLERE hiç-
bir yerde kaçış yok… 

İçişleri Bakanı Ali Yer-
likaya, sosyal medya 

hesabından kırmı-
zı bültenle ve ulusal 
seviyede aranan 40 

suçlunun Gürcistan, 
Almanya, Bulgaristan, 

ABD, Hırvatistan, İsviç-
re, Karadağ, Rusya ve 

Yunanistan’dan Tür-
kiye’ye getirildiğini 

duyurdu. AA

Kırmızı 
bültenle ve 
ulusal aranan 
40 suçlu 
Türkiye’ye 
iade edildi

METEOROLOJİDEN 
DON VE ÇIĞ UYARISI

VEFAT eden Galatasaray’ın eski milli 
futbolcusu ve spor yazarı Gökmen 
Özdenak için tören düzenlendi. RAMS 
Park’ta gerçekleştirilen törene Galata-
saray Kulübü Başkanı Dursun Özbek, 
sarı-kırmızılı kulübün yönetim kuru-
lu üyeleri, teknik direktör Okan Buruk 
ve merhumun ailesi ile sevenleri katıldı. 
Gökmen Özdenak’ın cenazesi, Levent 
Barbaros Hayrettin Paşa Camisi’nde öğle 
vakti kılınan cenaze namazının ardın-
dan Kilyos Mezarlığı’na defnedildi. AA

Gökmen Özdenak son yolculuğuna uğurlandı Cumhurbaşkanı Erdoğan: 
Netanyahu’nun yaptıkları 
yanına kâr kalmayacak

CUMHURBAŞKANI Recep 
Tayyip Erdoğan, “Deprem 
konutlarındaki hedeflerimi-

ze inşallah ulaşacağız ve deprem 
konutlarının dışında sosyal konut-
larda da aynı gayretle yolumuza 
devam edeceğiz” dedi. Cumhur-
başkanı Erdoğan, Hz. Ali Cami’nde 
cuma namazının ardından gaze-
tecilere yaptığı açıklamada, “Yeni 
yıla girerken Galata Köprüsü üze-
rinde hep birlikte tarihi bir ana 
şahitlik ettik. Bu, şunu gösteriyor 
Filistin yalnız değil. O çadırdan 
başka her şeye benzeyen, rüzgar-
ların, yağmurun, çamurun içinde-
ki o yavruların hali, herhalde onla-
rın ahı Netanyahu’ya kar kalmaz. 
Netanyahu denilen bu firavunun 
yaptıkları yanına kar kalmayacak. 
Çünkü 7’den 70’e çok mazlumun 
ahını aldı. Ayrıca pazartesi günü 
ABD Başkanı Trump ile bir görüş-
me yapacağım” diye konuştu. AA

DON VE ÇIĞ UYARISIDON VE ÇIĞ UYARISI
TÜRKİYE’DE karı kış 

etkisini gösterme-
ye başladı… Yurdun 

büyük bölümünü adeta 
esir alan yoğun kar yağışı 
batı ve iç kesimlerde etki-
sini az da olsa yitirdi, geri-
de buz gibi soğuk hava 
kaldı. Özellikle İç Anado-
lu bölgesinde sıcaklıklar 
sıfırın altında 18 derecele-
re kadar düşecek. Batı ille-
rinde ise sert fırtına yaşan-
ması bekleniyor. Doğu 
Karadeniz ile Doğu Ana-
dolu’da ise çığ tehlikesi 
devam ediyor. Yetkililer 
vatandaşları özellikle bu 
konuda dikkatli olmaları 
konusunda uyardı. AA
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TÜRK hekimlerin 
öncülüğünde Sene-
gal’de ilk kez canlı 
vericiden kapalı yön-

temle gerçekleştirilen böbrek 
nakli ameliyatları başarıyla 
tamamlandı.

Türkiye’den Senegal’in 
başkenti Dakar’a gelen ara-
larında cerrahlar, nefrolog, 
anestezi uzmanı, hemşireler 
ve organ nakli koordinatörle-
rinin de bulunduğu 19 kişi-
lik uzman heyet, ilk kez canlı 
vericiden laparoskopik (kapa-
lı) yöntemle yapılan böbrek 
nakli ameliyatlarına öncü-
lük etti. Dakar’daki Ouakam 
Askeri Hastanesi’nde Türk 
doktorların gözleminde ger-
çekleştirilen operasyonlarda 
3 hastaya canlı vericiden böb-
rek nakli yapıldı.

TİKA ile Ticaret Bakanlı-
ğının desteği, Türkiye Organ 
Nakli Vakfı koordinasyo-
nunda Senegal’in başken-
ti Dakar’a gelen ekip, ülkede 
organ nakli altyapısının geliş-
tirilmesine katkı sağladı.

İstanbul Çam ve Sakura 
Şehir Hastanesi Genel Cerra-
hi İdari Sorumlusu ve Karaci-
ğer Nakli Direktörü Prof. Dr. 
Erdem Kınacı, Senegal’de 3 
böbrek nakli ameliyatı ger-
çekleştirdiklerini ve operas-
yonların tamamının başarılı 

geçtiğini söyledi.

“SENEGAL TARİHİNDE 
LAPAROSKOPİK YÖNTEMİ 

İLK KEZ UYGULADIK”
Kınacı, böbrek nakilleri-

nin kardeşler arasında, amca-
dan yeğene ve anneden oğula 
gerçekleştirildiğini belirterek, 
farklı hastalar için de hazırlık 
yapılmasına rağmen immü-
nolojik ve tıbbi nedenlerle bu 
ameliyatların yapılamadığını 
ifade etti. Donör ameliyatları-

nın tamamının laparoskopik 
(kapalı) yöntemle yapıldığı-
nın bilgisini veren Kınacı, 
“Ülkemizde bu ameliyatları 
laparoskopik ve robotik yön-
temlerle yapıyoruz. Senegal 
tarihinde laparoskopik yön-
temi ilk kez kullanmış olduk. 
3 böbrek nakli kapsamında 3 
verici ameliyatını da kapalı 
yöntemle gerçekleştirdik. Bu 
durum Senegal için önemli 
bir adım oldu.” dedi.

Kınacı, nakil yapılan hasta-

ların tamamının ileri evre böb-
rek yetmezliği bulunduğunu 
belirterek, şöyle devam etti: 
“Bu durum, böbrek çalışma-
dığı için hastanın haftada en 
az 2 veya 3 defa hemodiyalize 
girmesi demek. Hemodiyaliz 
imkanları ülkemizde yaygın 
olduğu için biz onun da öne-
mini çok anlayamayabiliyoruz 
ama hemodiyaliz komplikas-
yona açık ve maliyeti olan bir 
tedavi şekli, Senegal’de çok 
yaygın değil.” AA
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TÜRK HEKIMLERDEN SENEGAL’DE

KAPALI YÖNTEMLE 
BÖBREK NAKLI
Prof. Dr. Erdem Kınacı, “Senegal tarihinde laparoskopik yöntemi ilk kez uygulamış olduk. 
3 böbrek nakli kapsamında 3 verici ameliyatını da kapalı yöntemle gerçekleştirdik” dedi.

TÜRK Uyku Tıbbı Derne-
ği Başkanı Prof. Dr. Zey-
nep Zeren Uçar, son yıllarda 
gençlerde uyku düzensiz-
liğinin sık görülmeye baş-
landığını belirterek, “Sabah 
güneşi uyku sorunu yaşayan 
gençler için önemli. Güneş, 
tek başına ilaç.” dedi. Sağlık 
Bilimleri Üniversitesi İzmir 
Tıp Fakültesi Göğüs Hasta-
lıkları Ana Bilim Dalı Öğretim 
Üyesi de olan Uçar, düzensiz 
yaşamın kişinin uyku saatle-
rini bozduğunu söyledi.

Son yıllarda özellikle 

gençlerde uyku düzensizliği-
nin sık görülmeye başlandı-
ğını dile getiren Uçar, şunları 
kaydetti: “Zaman uyumsuz-
lukları nedeniyle sosyal ve 
biyolojik saat arasında mey-
dana gelen dengesizliğe 
‘sosyal jetlag’ diyoruz. Genç-
ler aslında tam olarak bunu 
yaşıyor. Gençler geceleri geç 
yatıp günlerinin önemli bir 
kısmını uyuyarak geçiriyor. 
Gençler ‘sosyal jetlag’ dedi-
ğimiz bir kavramla karşı kar-
şıya. Yani geç yatıyorlar ve 
geç kalkıyorlar. Geç kalktık-

ları için gündüzleri normal 
hayatlarını sürdüremiyor-
lar. Okul, iş hayatları sek-
teye uğruyor, aslında bizim 
için gizli bir tehlike. Gecele-
yin de çok geç yattıkları için 
vücutları ve beyinleri dinle-
nemiyor. Özellikle de ergen-
lik dönemi geç erişkinlik-

te çok görülen bir durum bu. 
16-22 yaş arasındaki genç-
lerin yüzde 30 ila 40’ında bu 
durum bildirilmektedir.”

Uçar, sosyal jetlag yaşa-
yanların uyku saatleri değiş-
tiği için zamanında bile yata-
ğa girseler uyuyamadıklarını 
belirtti. AA

Uyumayan gençler için ilaç 
SABAH GÜNEŞI

Bugün iletişim kanallarının oldukça açık oldu-
ğu ve zihninin hızla çalıştığı bir gün olabilir. 

Yakın çevrenle olan bağlarını kuvvetlendirmek 
için yeni fırsatlar yakalayabilir, önemli konuş-
malar gerçekleştirebilirsin. Merak ettiğin konu-
ların üzerine gitmek ve yeni bilgiler edinmek 

için büyük bir heves duyacaksın. 

Bugün biraz daha içe dönüp ruhsal dünyanda-
ki dengeleri kurmak isteyebilirsin. Kalabalık 
ortamlardan uzaklaşmak ve kendi sessizliğin-
de vakit geçirmek sana çok ihtiyaç duyduğun 
huzuru verecek. Geçmişten gelen ve hala zih-
nini meşgul eden meseleleri çözüme kavuştur-

mak için uygun bir zaman dilimindesin. 

Ufkunun genişlediği, yeni fikirlerin ve felse-
fi düşüncelerin zihninde yer ettiği bir gün geçi-
rebilirsin. Yabancı diller, uzak ülkeler veya aka-
demik konular üzerine odaklanmak sana büyük 
bir heyecan verecek. Hayatın rutininden sıyrılıp 
olaylara daha geniş bir perspektiften bakma iste-

ğin seni yeni keşiflere yönlendirebilir. 

Günlük işlerini düzene sokmak ve verimliliği-
ni artırmak adına oldukça kararlı bir tutum ser-

gileyebilirsin. Sağlık rutinlerini gözden geçirmek 
ve vücuduna daha iyi bakmak için yeni bir prog-
ram hazırlamak sana iyi gelecek. İş ortamındaki 
sorumluluklarını titizlikle yerine getirmen, çev-

rendeki insanların sana olan takdirini artıracaktır. 

Bugün kişisel yeteneklerini kazanca dönüş-
türmek ve güvenliğini sağlamak önceliğin ola-
bilir. Maddi kaynaklarını daha iyi yönetmek 
adına yeni bütçe planları yapabilir veya ek 

gelir kapılarını araştırabilirsin. Sahip olduğun 
değerleri koruma içgüdün, seni daha temkinli 

ve kararlı adımlar atmaya teşvik edecek.

Sosyal çevrelerin ve arkadaşlık ilişkilerinin can-
landığı, oldukça aktif bir cuma günü seni bekli-
yor. Geleceğe dair kurduğun büyük hayaller için 
arkadaşlarınla beyin fırtınası yapabilir, onlardan 
değerli tavsiyeler alabilirsin. Bir topluluk içinde 
fikirlerinle parlayabilir ve ortak projelerde lider-

lik vasıflarını bir kez daha sergileyebilirsin. 

Ortaklıklar, miraslar veya başkalarından gelen 
kaynaklar üzerine yoğunlaşman gerekebilir. 

Derinlemesine bir araştırma gerektiren konularla 
uğraşmak ve gizli kalan durumları aydınlatmak 
sana güç verecek. Ruhsal anlamda bir dönüşüm 
yaşadığını hissedebilir, eski alışkanlıklarından 
tamamen kurtulmak için adımlar atabilirsin. 

Yaratıcılığının ve yaşam enerjisinin tavan yap-
tığı, neşe dolu bir gün seni bekliyor. Aşk haya-

tında heyecan verici gelişmeler yaşayabilir, 
hislerini sevdiklerine çok daha kolay bir şekil-
de ifade edebilirsin. Hobilerine vakit ayırmak 
ve çocuksu yanını özgür bırakmak ruhuna en 

iyi gelen şey olacak. 

Ay’ın senin burcundaki yolculuğu devam 
ederken, bugün tüm bakışları üzerine toplaya-
bilirsin. Kendini her zamankinden daha dina-
mik, konuşkan ve çözüm odaklı hissettiğin bir 
gündesin. Kişisel projelerinle ilgili önemli baş-
langıçlar yapmak ve dikkatleri üzerine çekmek 

için harika bir enerji var. 

Bugün kariyerinde zirveyi hedeflediğin ve 
sorumluluklarının bilincinde olduğun bir gün-

desin. Mesleki anlamda kendini ispat etmek 
ve üstlerinle olan ilişkilerini geliştirmek için 
harika fırsatlar yakalayabilirsin. Disiplinli ve 
detaycı yapın, bugün en karmaşık işlerin bile 

üstesinden kolayca gelmeni sağlayacak. 

İkili ilişkilerinde uyumun, dengenin ve diplo-
masinin ön planda olduğu bir gün geçirebilirsin. 

Partnerinle veya yakın arkadaşınla yapacağın 
samimi bir görüşme, aradaki yanlış anlaşılma-
ları tamamen ortadan kaldırabilir. Yeni ortak-
lık teklifleri alabilir veya mevcut iş birliklerini 
daha profesyonel bir seviyeye taşıyabilirsin. 

Evinle, ailenle ve iç dünyanla ilgili konuların 
derinleştiği bir gün geçirebilirsin. Kendi kökle-
rine dair araştırmalar yapmak veya aile büyük-

leriyle vakit geçirmek sana büyük bir mane-
vi destek sağlayacak. Evinde yapacağın küçük 

estetik değişiklikler, yaşam alanını daha huzur-
lu bir sığınağa dönüştürmeni sağlayabilir. 

TÜRKIYE MS Derneği 
Onursal Başkanı Prof. Dr. 
Aksel Siva, “25-30 yıl önce-
sine baktığımızda elimiz-
de MS’i tedavi edebilecek 
neredeyse hiçbir ilaç yoktu. 
Bugün ise 20’nin üzerinde 
ilacımız var ve bu ilaçlar-
la hastalığın seyrini büyük 
ölçüde kontrol altına alabili-
yoruz” dedi

Aynı zamanda Türk Nöro-
loji Derneği Üyesi ve Cerrah-
paşa Tıp Fakültesi emekli 
öğretim üyesi olan Prof. Dr. 
Siva, Antalya’da düzenlenen 
sağlık kongresinde, Multip-
le Skleroz (MS) hastalığında 
son yıllarda tanı ve tedavi 
olanaklarının önemli ölçüde 
geliştiğini söyledi.

MS’in özellikle genç yaş 
grubunu etkileyen ancak 
her hastada aynı seyri gös-
termeyen bir nörolojik has-
talık olduğunu belirten 
Siva, modern tıbbın sun-
duğu imkanlarla hastalığın 
gidişatının büyük ölçüde 
kontrol altına alınabildiğini 
ifade etti.

Geçmişle karşılaştırıldı-
ğında MS tedavisinde geli-
nen noktanın son derece 
umut verici olduğunu dile 
getiren Siva, günümüzde 
hastalığın seyrini yavaşlatan 

ve atakları azaltan çok sayı-
da etkin ilacın bulunduğunu 
kaydetti.

“MS ARTIK İLAÇLARLA 
KONTROL ALTINA 

ALINABİLİYOR”
Prof. Dr. Siva, MS’in 

genellikle 20-40 yaş arasın-
da başlayan ve uzun süre-
li seyir gösterebilen bir 
hastalık olduğuna dikka-
ti çekerek, “MS, özellikle 
genç insanları etkileyen ve 
çoğunlukla ataklarla seyre-
den bir hastalık. Çok küçük 
bir hasta grubunda ilerleyici 
formlar görülebiliyor ancak 
25-30 yıl öncesine baktığı-
mızda elimizde MS’i tedavi 
edebilecek neredeyse hiçbir 
ilaç yoktu. Bugün ise 20’nin 
üzerinde ilacımız var ve bu 
ilaçlarla hastalığın seyrini 
büyük ölçüde kontrol altına 
alabiliyoruz.” diye konuştu.

Türkiye’de MS görülme 
sıklığının yıllar içinde art-
tığına işaret eden Siva, bu 
durumun yalnızca hastalığın 
artışından değil, tanı ola-
naklarının gelişmesinden de 
kaynaklandığını vurguladı. 
Siva, sağlık hizmetlerine eri-
şimin artmasının hastalığın 
daha bilinir hale gelmesini 
sağladığını dile getirdi. AA

ŞANLIURFA’NIN Viranşe-
hir ilçesinde havale geçiren 
6 aylık bebek, kar kalınlığı-
nın 65 santimetreyi bulduğu 
bölgeden paletli ambulansla 
hastaneye ulaştırıldı.

İl Sağlık Müdürlüğün-
den yapılan açıklamaya 
göre, kırsaldaki Kumçeşme 
Mahallesi’nde 6 aylık Poy-
raz Taşkın’ın havale geçir-
mesi üzerine durum 112 
Acil Çağrı Merkezine bildi-

rildi.
Koordinasyon birimi tara-

fından yapılan planlamayla, 
kar kalınlığının 65 santimet-
reyi bulduğu bölgeye paletli 
ambulans sevk edildi.

Paletli ambulansla bölge-
den alınan bebek, yaklaşık 
2 saatte Viranşehir Devlet 
Hastanesine ulaştırıldı.

Tedavisine başlanan 
bebeğin sağlık durumunun 
iyi olduğu bildirildi. AA

Havale geçiren bebek paletli 
ambulansla hastaneye ulaştırıldı

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bugün dış dünyanın hareketli-
liğine kısa bir mola verip, kendi iç 
dünyanda huzurlu bir yolculuğa 
çıkmak sana çok iyi gelecek. Sade-
ce senin sevdiğin bir müziği din-
lemek veya en sevdiğin boyama 
kitabıyla baş başa kalmak, zihnin-
deki yorgun bulutları dağıtıp yerine 
güneşli bir gökyüzü getirebilir. 

Kendi yeteneklerinin ne kadar 
geniş olduğunu görmek için bugün 
kendine ufak bir meydan okuma 
alanı yaratabilirsin. Yapamam 
dediğin o zor yapbozu tekrar önüne 
almak ya da yeni bir oyunun kural-
larını öğrenmeye çalışmak, aslın-
da ne kadar güçlü bir potansiyele 
sahip olduğunu sana kanıtlayacak. 

İçindeki o bitmek bilmeyen 
başarma isteğini bugün taze fikir-
lerle ve olumlu düşüncelerle bes-
lemeyi ihmal etme. “Bunu yapa-
bilirim” cümlesini gün boyunca 
kendine bir slogan gibi tekrar ede-
rek, enerjini en yüksek seviyeye 
kolayca çıkarabilirsin. 

Bugün sadece bugünle sınır-
lı kalma ve gelecekte nasıl bir 
kahraman olmak istediğini tüm 
detaylarıyla hayal etmeye odak-
lan. Zihninde canlandırdığın her 
bir hayal, aslında gelecekteki ger-
çeğinin birer taslağıdır ve bu tas-
lağı ne kadar özenle hazırlarsan o 
kadar parlayacaktır. 

Geliştirilen 
ilaçlar MS 
hastalığının 
seyrini 
değiştirdi



BALIKESİR’İN Erdek ilçesin-
de kamp yaptığı bölgeden 
aracıyla ayrıldıktan sonra 

kendisinden haber alınamayan 
33 yaşındaki Elif Kumal’ın gözal-
tına alınan erkek arkadaşı, adli 
kontrol şartıyla serbest bırakıldı. 

Kapıdağ Yarımadası Yuka-
rıyapıcı Göleti mevkisinde 27 
Aralık’ta erkek arkadaşı E.G. ile 
kamp yapan ve bir süre tartıştık-
tan sonra kendi aracıyla bölgeden 
ayrılmasının ardından kaybolan 

Kumal, 6 gündür jandarma, itfa-
iye, AFAD ve 911 Arama Kurtar-
ma Derneği ekiplerince aranıyor. 

DERELER ARANIYOR
Dağdaki patika yollarda araç-

la ve yaya olarak inceleme 
yapan ekipler, 33 yaşındaki Elif 
Kumal’a ulaşmak için bölgede-
ki tavuk çiftlikleri, depoları, saz-
lık alanları, dereleri ve çok sayı-
da noktayı da araştırıyor. 

Dron ve iz takip köpeklerinin 
de kullanıldığı çalışmalara, böl-
geyi bilen off-road ekipleri de 
destek veriyor. 

Olayla ilgili gözaltına alınan 
Kumal’ın erkek arkadaşı E.G. ile 
henüz kimlik bilgileri öğrenile-
meyen bir arkadaşının jandarma-
daki işlemleri tamamlandı. 

Sağlık kontrollerinin ardın-
dan adliyeye sevk edilen 2 zanlı, 
çıkarıldıkları hakimlikçe adli 
kontrol şartıyla salıverildi. AA

YALOVA İl Emniyet 
Müdürlüğü ekiplerin-
ce 3 polis memurunun 
şehit olduğu operasyon 
sonrası kent genelinde 

terör örgütü DEAŞ ile bağlantılı 
oldukları ileri sürülen şüphelile-
rin yakalanmasına yönelik çalış-
ma başlatıldı.

Operasyonlarda gözaltına alı-
nan 3’ü kadın 25 şüphelinin 
işlemlerinin ardından adliye-
ye sevk edilmesi sonrası 17 zanlı 
daha yakalandı. 

Cumhuriyet savcılığındaki 
sorguları tamamlanan 42 şüphe-
li, tutuklama talebiyle hakimli-
ğe sevk edildi. Zanlılardan 26’sı 
hakimlikçe tutuklandı, 16’sı ise 
adli kontrol şartıyla salıverildi.

İFADELERİ ALINIYOR
İstanbul Cumhuriyet Başsav-

cılığınca, terör örgütü DEAŞ’a 
yönelik operasyonda gözaltına 
alınan, aralarında Yalova’daki 
örgüt üyeleriyle bağlantılı olduk-
ları belirlenen 41 zanlının da yer 
aldığı 117 şüpheli adliyeye sevk 
edildi. 

Başsavcılıkça terör örgü-
tü DEAŞ’a yönelik soruşturma-
da gözaltına alınan zanlıların 

emniyetteki işlemleri tamamlan-
dı. Sağlık kontrollerinin ardın-
dan Çağlayan’daki İstanbul Adli-
yesi’ne sevk edilen şüphelilerin 
savcılıktaki ifade işlemlerine 
başlanacağı öğrenildi.

MUĞLA’DA OPERASYON
Muğla merkezli 4 ilde, terör 

örgütü DEAŞ’a yönelik düzenle-
nen operasyonda gözaltına alı-

nan 18 şüpheli adliyeye sevk 
edildi. 31 Aralık’ta gerçekleştiri-
len operasyon kapsamında yaka-
lanan 18 şüphelinin jandarmada-
ki işlemleri tamamlandı. 

Şüpheliler daha sonra İl Jan-
darma Komutanlığı’ndan Muğla 
Adliyesi’ne getirildi. Adliye çev-
resinde polis ve jandarma ekip-
lerince yoğun güvenlik önlemi 
alındı. AA
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SAMSUN’UN Tekkeköy ilçe-
sinde, üç aracın karıştığı tra-
fik kazasında 6 kişi yaralandı. 

Bilal K’nin kullandığı 55 SK 828 pla-
kalı minibüs, Abdullah K. idaresin-
deki 06 DN 5513 plakalı kamyon ile 
Mehmet A. yönetimindeki 31 AFR 
310 plakalı tır, Çiftlik Mahallesi Ata-
türk Bulvarı Sagimat Kavşağı’nda 

buzlanma nedeniyle çarpıştı. 
Araçta sıkışan tırın sürücüsü, 

itfaiye ve sağlık ekiplerinin yardı-
mıyla çıkarıldı. Kazada tır sürücüsü 
ile araçlarda bulunan Emine G, Elif 
A, Dilek B, Gül Hatun D. ve İsmet 
D. yaralandı. Kentteki hastanele-
re kaldırılan yaralıların genel sağlık 
durumunun iyi olduğu öğrenildi. AA

3 araç birbirine girdi: 6 yaralı 
tedavi 

altında

Kapıdağ Yarı-
madası’nda-
ki kamp ala-
nında erkek 
arkadaşıy-
la tartıştıktan 
sonra ara-
cıyla ortadan 
kaybolan 33 
yaşındaki Elif 
Kumal’ı ara-
ma-kurtarma 
çalışmala-
rından sonuç 
alınamadı

Güngören’de hap
baskını: 3 gözaltı

Öğrencisi tarafından
vurulan müdür iyileşti

Durakta 1 aylık
bebek bulundu

Sünger deposundaki
alevler kontrol altında

İSTANBUL’DA düzenlenen uyuşturucu 
operasyonunda 3 şüpheli tutuklandı, 84 
bin sentetik ecza hap ele geçirildi. İstan-
bul Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlar-
la Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, 
uyuşturucu imalatının önlenmesi, ticare-
tinin engellenmesi ve şüphelilerin yaka-
lanmasına yönelik çalışmalarını sürdürü-
yor.  Çalışmalar kapsamında, çok sayıda 
uyuşturucu hapın piyasada dağıtılacağını 
tespit eden ekipler, Güngören’de belirle-
dikleri depoya düzenledikleri operasyon-
da 3 şüpheliyi gözaltına aldı. 

Söz konusu adresteki aramada 84 bin 
sentetik ecza hap ile suçtan elde edildi-
ği değerlendirilen 5 bin 900 lira ele geçi-
rildi. Emniyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen 3 zanlı, çıkarıldıkla-
rı hakimlikçe tutuklandı. AA

MERSİN’İN Anamur ilçesinde, bir öğren-
cinin okul bahçesinde tüfekle ateş açması 
sonucu ağır yaralanan müdür, hastanede-
ki tedavisinin ardından taburcu edildi.  

Anamur ilçesi Çarıklar Mahallesi’nde 
22 Aralık’ta okul bahçesinde öğren-
ci M.K’nin tüfekle ateş açtığı Ender Kara 
ağır yaralanmış, ambulansla götürüldüğü 
Anamur Devlet Hastanesindeki müdaha-
lelerin ardından Mersin Üniversitesi Has-
tanesine sevk edilmişti.

ZANLI TUTUKLANDI
Öğrenci M.K. ve babası Y.K, Anamur 

Cumhuriyet Başsavcılığınca yürütülen 
soruşturma kapsamında jandarma ekiple-
rince gözaltına alınmıştı. 

İşlemlerinin ardından adliyeye sevk 
edilen M.K, “tasarlayarak kişinin yeri-
ne getirdiği kamu görevi nedeniyle öldür-
meye teşebbüs”, babası ise “tasarlaya-
rak kişinin yerine getirdiği kamu görevi 
nedeniyle öldürmeye teşebbüse azmettir-
me” suçlamasıyla tutuklanmıştı. AA

İSTANBUL Esenler’de otobüs durağında 
puset içerisinde bulunan 1 aylık bebek, 
koruma altına alındı. Oruç Reis Mahalle-
si’nde 100. Yıl Otobüs Durağı’na 25 Ara-
lık’ta puset içerisinde bırakılan bebeği 
gören vatandaşlar durumu 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne bildirdi. Olay yerine gelen 
ekipler, 1 aylık olduğu değerlendirilen 
erkek bebeğin sağlık kontrolünü yaptı. 
Bebek, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlı-
ğı tarafından koruma altına alındı. Polis 
ekipleri, bebeği bırakan kişi ya da kişileri 
yakalamak için çalışma başlattı. AA

HATAY’IN merkez Antakya ilçesinde sün-
ger deposunda çıkan yangın itfaiye ekip-
lerince söndürüldü. Açıkdere Mahalle-
si’ndeki Antakya Mobilyacılar İhtisas 
Sanayi Sitesi’nde (MOBSAN) bulunan bir 
sünger deposunda, henüz belirlenemeyen 
nedenle yangın çıktı. İhbar üzerine bölgeye 
Büyükşehir Belediyesi itfaiye ekipleri sevk 
edildi. Ekiplerin müdahalesiyle söndürü-
len yangında depoda hasar oluştu. AA

KAYBOLAN ELİF’İN ERKEK
ARKADAŞINA ADLİ KONTROL

 

DEAŞ’A DARBE VURULDUDEAŞ’A DARBE VURULDUDEAŞ’A DARBE VURULDU
3 polisin şehit düştüğü terör operasyonu sonrası gözaltı alınan 42 şüpheliden 26’sı tutuklandı. 
İstanbul ve Muğla’daki operasyonlarda gözaltına alına DEAŞ mensupları adliyeye sevk edildi...

İ
STANBUL Kadıköy’de met-
ruk binada çıkan yangın-
da pencereden atlayarak ağır 

yaralanan kişi hastanede tedavi 
altına alındı. Osmanağa Mahal-
lesi Süleyman Paşa Sokak’ta-
ki 3 katlı ahşap metruk binada 
henüz belirlenemeyen nedenle 
yangın çıktı. 

Kısa sürede büyüyen alevler 
binanın tamamını sardı. İhbar 
üzerine bölgeye itfaiye, sağlık ve 
polis ekipleri sevk edildi. Yan-
gın sırasında içeride bulundu-
ğu öğrenilen bir kişi pencereden 
aşağı atlayarak ağır yaralandı. 

Yaralı, sağlık ekiplerinin ilk 
müdahalesinin ardından ambu-
lansla hastaneye kaldırıldı. Bir 
saat süren çalışmaların ardın-

dan yangın söndürüldü.

METROBÜS SÖNDÜRÜLDÜ
Küçükçekmece’de de metro-

büsün motorunda çıkan yangın 
itfaiye ekiplerince söndürüldü. 
Avcılar istikametinde ilerle-
yen metrobüs, Sefaköy Dura-
ğı’na yanaşırken motoru yanma-
ya başladı. 

Durumu fark eden sürücü, 
durdurduğu araçtaki yolcuları 
tahliye etti. İtfaiyenin müdaha-
lesiyle söndürülen yangın nede-
niyle metrobüs seferleri aksadı. 
Motoru tamamen yanan metro-
büsün çekici yardımıyla yoldan 
kaldırılmasıyla seferler normale 
döndü. AA

Yangından kurtulmak için camdan atladıYangından kurtulmak için camdan atladıYangından kurtulmak için camdan atladı
Kadı-
köy’de 3 
katlı met-
ruk bina-
da henüz 
belirle-
nemeyen 
çıkan yan-
gından 
kaçma-
ya çalışan 
şahıs ağır 
yaralandı

MUĞLA’NIN Milas ilçesinde, oto-
mobilin çarptığı yaya yaşamını yitir-
di. Ali K’nin kullandığı 34 VAN 65 
plakalı otomobil, Milas-Bodrum kara 
yolunun 15’inci kilometresinde yolun 
karşısına geçmeye çalışan Emirhan 
Özmazı’ya (27) çarptı. İhbar üzerine 
kaza yerine gelen sağlık ekibi, Özma-
zı’nın hayatını kaybettiğini belirle-
di. Özmazı’nın cenazesi yapılan ince-
lemenin ardından otopsi için Muğla 
Adli Tıp Kurumuna gönderildi. 

Otomobil sürücüsü ise ifadesi alın-
mak üzere polis merkezine götürül-
dü. Kaza anı çevredeki bir iş yeri-
nin güvenlik kamerasınca kaydedildi. 
Görüntülerde, yolun karşısına geçme-
ye çalışan 2 kişiden Emirhan Özma-
zı’nın otomobilin çarpmasıyla yol 
kenarına savrulduğu, elinde el feneri 
bulunduğu gözlenen diğer kişinin de 
kazayı son anda atlattığı görüldü. AA

İSTANBUL Sancaktepe’de, yasa dışı 
silah ticareti operasyonunda gözaltına 
alınan şüpheli tutuklandı.  

İstanbul Emniyet Müdürlüğü ekip-
leri, Sancaktepe’de bir kişinin yasa 
dışı silah ticareti yaptığı bilgisi üzeri-
ne geniş kapsamlı çalışma başlattı. 

Yürütülen saha çalışmaları kapsa-
mında kimliği belirlenen G.P. (27), 
Yavuz Selim Mahallesi’ndeki ikame-
tine 31 Aralık’ta düzenlenen operas-
yonda yakalandı.

GÖVDE, ŞARJÖR
Adreste yapılan aramada 264 taban-

ca gövdesi, 37 şarjör, 17 namlu takı-
lı gövde, 800 gerdel yayı, 500 icra mili 
ve 1000 tetik tertibatı ele geçirildi. 

Emniyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen zanlı, çıkarıldı-
ğı hakimlikçe “ateşli silahlar ve bıçak-
lar ile diğer aletler hakkında kanuna 
muhalefet” suçundan tutuklandı. AA

Karşıya geçen yaya
otomobil altında kaldı

Yasa dışı tabanca
satan tutuklandı
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ŞEVKET ARSLAN

Kalp hastalıklarında erken tanı, tedavinin seyrini doğrudan etkiliyor. Kalbin yapısını ve çalışma Kalp hastalıklarında erken tanı, tedavinin seyrini doğrudan etkiliyor. Kalbin yapısını ve çalışma 
düzenini ayrıntılı şekilde gösteren ekokardiyografi (kalp ultrasonu), kolay uygulanması ve düzenini ayrıntılı şekilde gösteren ekokardiyografi (kalp ultrasonu), kolay uygulanması ve 
hastaya hiçbir zarar vermemesi nedeniyle en sık başvurulan tanı yöntemlerinin başında geliyor. hastaya hiçbir zarar vermemesi nedeniyle en sık başvurulan tanı yöntemlerinin başında geliyor. 
Uzmanlar, bazı risk grupları için kalp ekosunun hayati önem taşıdığına dikkat çekiyorUzmanlar, bazı risk grupları için kalp ekosunun hayati önem taşıdığına dikkat çekiyor

İstanbul’u etkisi altına alan yoğun kar yağışının ardın-İstanbul’u etkisi altına alan yoğun kar yağışının ardın-
dan Kâğıthane Belediyesi, ulaşımın aksamaması ve dan Kâğıthane Belediyesi, ulaşımın aksamaması ve 
mağduriyet yaşanmaması için ekiplerini alarma geçirdimağduriyet yaşanmaması için ekiplerini alarma geçirdi
KARLA mücadele kapsamında 
25 kamyon, 25 kepçe, 6 tuzla-
ma aracı ve 9 özel donanım-
lı araç ilçenin dört bir yanında 
görevlendirildi. Ekipler önce-
liği ana arterlere, toplu taşıma 
güzergâhlarına, hastane, itfai-
ye ve emniyet birimlerine ula-
şımı sağlayan yollara verdi. 
Yoğun mesai sayesinde bir-
çok noktada ulaşımın kesinti-
ye uğraması önlendi.

ANINDA MÜDAHALE
Belediyenin Karla Mücade-

le Eylem Planı doğrultusun-

da; doğum, acil sağlık ve vefat 
gibi hassas durumların yaşan-
dığı sokaklara öncelikli ola-
rak müdahale ediliyor. İhbar-
lar doğrultusunda ekipler kısa 
sürede ilgili adreslere ulaşa-
rak gerekli çalışmaları gerçek-
leştiriyor.

EVSİZ VATANDAŞLARA 
SICAK DESTEK

Soğuk hava koşullarından 
olumsuz etkilenmemeleri için 
sokakta yaşayan vatandaşlar 
da unutulmadı. Evsiz bireyler 
belediyenin anlaşmalı olduğu 

otellere yerleştiri-
lirken, sıcak yemek, 
giysi ve banyo gibi 
temel ihtiyaçları karşılanıyor.

SOKAKTAKİ CANLAR DA 
UNUTULMADI

Kar yağışıyla birlikte 
sokak hayvanları için de özel 
önlemler alındı. İlçe genelin-
de belirlenen besleme nokta-
larına mama ve su takviyesi 
daha sık aralıklarla yapılarak 
can dostların soğuk günlerde 
aç ve susuz kalmasının önüne 
geçiliyor.

İLKE 
DUYAN

SENAY 
GÜNCAVAR

OKUYUCULARIMIZDAN gelen “Kalp 
ultrasonu (ekokardiyografi) kimlere yapı-
lır?” sorusunu yanıtlayan Kalp ve Damar 

Cerrahisi Prof. Dr. Cengiz Köksal, kalp ekosunun 
son derece güvenilir bir tetkik olduğuna dikkat 
çekti. Prof. Dr. Köksal, “Ekokardiyografi; kalbin 
kapaklarını, kas yapısını ve pompalama gücünü 
ayrıntılı biçimde değerlendirmemizi sağlar. Has-
taya herhangi bir zarar vermez ve her yaş gru-
bunda güvenle uygulanabilir” dedi.

ROMATİZMAL HASTALIKLARINA DİKKAT
Türkiye’de akut romatizmal ateşe bağlı mit-

ral ve aort kapak hastalıkları hâlâ oldukça yay-
gın olduğunu ifade eden Prof. Dr. Köksal, 
çocukluk döneminde sık bademcik enfeksiyo-
nu geçiren ve bu nedenle tedavi alan kişilerin 
risk altında olabileceğini söyledi. “Akut roma-
tizmal ateş öyküsü olan ya da bundan şüphele-
nilen bireylerin mutlaka kalp ekosu yaptırması 
gerekir” diye konuştu.

GENETİK RİSK GÖZ ARDI EDİLMEMELİ
Bazı bireylerde doğuştan iki yaprakçıklı aort 

kapağı bulunduğunu hatırlatan Köksal, normal-
de üç yaprakçıklı olması gereken bu kapağın 
zamanla ciddi sorunlara yol açabildiğini belirt-
ti. “Bu durum genetik olabilir. Ailesinde kalp 
kapak hastalığı öyküsü bulunan kişilerin düzenli 
kontrol yaptırması son derece önemlidir” dedi.

ANNE ADAYLARI VE RİSK GRUPLARI
Anne olmaya hazırlanan kadınların da kalp 

ekosuyla değerlendirilmesi gerektiğini vurgu-
layan Köksal, “Gebelik, kalp üzerinde ciddi bir 
yük oluşturur. Bu nedenle bazı kalp değerleri-
nin önceden bilinmesi büyük avantaj sağlar” 
ifadelerini kullandı.

Ayrıca kalp ultrasonu özellikle şu durumlar-
da sıklıkla talep ediliyor:

* Göğüs ağrısı, çarpıntı ve nefes darlığı şikâ-
yeti olanlar

* Kalp üfürümü saptanan hastalar
* Yüksek tansiyon veya diyabet hastaları
* Kalp yetmezliği şüphesi bulunanlar
* Doğuştan kalp hastalığı şüphesi olan bebek 

ve çocuklar
* Kalp kapağı hastalığı tanısı alanlar veya 

şüphe bulunanlar
* Kalp krizi geçirmiş hastalar
* Ritim bozukluğu (aritmi) yaşayanlar

ERKEN TANI HAYAT KURTARIR
Prof. Dr. Cengiz Köksal, kalp hastalıkların-

da geç kalınmasının ciddi sonuçlar doğurabile-
ceğini belirterek, “Basit bir ekokardiyografi ile 
ileride oluşabilecek büyük sorunların önüne 
geçmek mümkün. Erken tanı, tedavinin başarı-
sını artırır ve yaşam kalitesini yükseltir” diye-
rek uyarıda bulundu.

KALP ULTRASONU KALP ULTRASONU 
((EKOKARDİYOGRAFİEKOKARDİYOGRAFİ)) 
KİMLERE YAPILIR?KİMLERE YAPILIR?

KAĞITHANE’DE KAR SEFERBERLİĞİKAĞITHANE’DE KAR SEFERBERLİĞİ

ÜMRANİYE Şerifali Mahallesi 
Serdivan Sokak üzerinde bulu-
nan bir gecekondu da yangın 
meydana geldi. 

Vatandaşlardan alınan ihbar-
lar üzerine olay yerine Ümrani-
ye, Dudullu, Ataşehir, Büyük-
bakkalköy ve Çekmeköy İtfaiye 

ekipleri sevk edildi. Kısa süre 
içerisinde olay yerine ula-
şan ekiplerin çalışmaları sonu-
cu yangını kontrol altına alınıp 
söndürüldü.

Maddi hasarın meydana gel-
diği olayda, yaralanma ve can 
kaybı yaşanmadı.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

GECEKONDUDA YANGIN ÇIKTIGECEKONDUDA YANGIN ÇIKTI



TÜRKİYE’NİN avroyla ihra-
catı yaklaşık 5 yılda toplam 
579,7 milyar dolar, ithala-

tı 474,7 milyar dolar olurken bu 
dönemde söz konusu para biri-
miyle ticaret hacmi 1 trilyon 
doları aştı.

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verilerine göre avroy-
la ihracat 2021’de 103,7 milyar 
dolara, ithalat 78,8 milyar dolara 
yükseldi. Bu dönemde söz konu-
su para birimi cinsinden ticaret 
hacmi 182,5 milyar dolar oldu.

Türkiye, 2022’de avroy-
la 113,7 milyar dolarlık ihraca-
ta imza atarken ithalat tutarı 88,1 
milyar dolara çıktı. Böylece bu 
para birimiyle anılan dönemdeki 
ticaret hacmi 201,8 milyar dola-
ra ulaştı.

Avroyla ticaret 2023’te hız 
kazandı. Bu para birimiyle söz 
konusu dönemde 117,8 mil-
yar dolarlık ihracat, 103,9 mil-
yar dolarlık ithalat gerçekleştiril-
di. Ülkenin avroyla ticaret hacmi 
2023’te 221,7 milyar dolara çıktı.

Türkiye’nin 2024’te avro ile 
gerçekleştirdiği ihracat 122,7 
milyar dolara yükselirken itha-
lat 103,8 milyar dolar seviyesin-
de gerçekleşti. Böylece avroyla 
yapılan dış ticaretin hacmi 226,5 
milyar dolar oldu.

Avroyla ihracat 2025’in 11 
ayında 121,9 milyar dolar, itha-
lat 100,1 milyar dolar oldu. Aynı 
dönemde ticaret hacmi 222,1 
milyar dolara yaklaştı. AA

TÜRKİYE’NİN 2026 ekono-
mi ajandasında sürdürü-
lebilir büyüme ve dezenf-
lasyon sürecinin yanı sıra 
küresel ekonomik gelişme-

lerin ticarete etkileri ve ev sahipli-
ği yapılacak uluslararası etkinlikler 
öne çıkıyor.

Türkiye ekonomisi 2025 yılını 
dezenflasyon süreciyle geçirirken 
2022 ve 2023 yılı sonlarında yüzde 
64-65 seviyesinde gerçekleşen enf-
lasyon, 2024 sonunda yüzde 44,4’e 
geriledi. Kasım 2025’te ise Tüketici 
Fiyat Endeksi (TÜFE) son 4 yılın en 
düşük seviyesi olan yüzde 31,07’ye 
düştü.

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK), Aralık 2025 dönemi enflas-
yon verilerini 5 Ocak’ta açıklayacak. 
Bu verilerin açıklanmasıyla yılın 
son 6 aylık dönemindeki enflas-
yon oranı da belli olacak. Bu neden-
le devlet memurları, sözleşmeli-
ler ve emekliler söz konusu verileri 
merakla bekliyor.

ENFLASYONDA DÜŞÜŞ, 
TİCARETTE REKOR BEKLENTİSİ

TÜFE’nin 2026-2028 dönemi-
ne ilişkin Orta Vadeli Program’da 
(OVP) 2025’te yüzde 28,5 gerçek-
leşmesi tahmin edilirken 2026’da 
yüzde 16 seviyelerine inmesi öngö-
rülüyor.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, TBMM Genel Kurulunda, 
Bakanlığın 2026 yılı bütçesine iliş-
kin yaptığı sunumda, “2026’da daha 
destekleyici küresel finansal koşul-
lar, ılımlı emtia fiyatları, sıkı para 
ve maliye politikası, güçlenen finan-
sal istikrar, beklentilerdeki iyileş-
menin hızlanmasıyla dezenflasyon-
da daha güçlü momentum olacak. 
Dolayısıyla 2026 yılında enflasyo-
nun hedefler doğrultusunda düşme-
ye devam edeceğine inanıyoruz.” 
ifadelerini kullanmıştı.

Ayrıca, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın da katılması 
planlanan organizasyonla aralık ayı 
ve 2025 yılı dış ticaret rakamlarının 
3 Ocak’ta açıklanması bekleniyor. 
Bir önceki yılı rekorlarla kapatan 
ticaret 2025 yılında da performan-
sını sürdürmüş, sık sık rekor tica-
ret rakamları kamuoyuna duyurul-
muştu.

SÜRDÜRÜLEBİLİR 
BÜYÜME HEDEFİ

Dezenflasyon sürecinin yanı sıra 
bu yıl sürdürülebilir büyüme hedefi 
çalışmaları da devam edecek.

Türkiye ekonomisi, yılın üçün-
cü çeyreğinde 2024’ün aynı çeyreği-
ne kıyasla yüzde 3,7 büyüme göster-
mişti. 2025’in son çeyreğine ve yılın 
tamamına ilişkin büyüme rakamla-
rının 2 Mart’ta açıklanması bekle-
niyor.

Ekonomide 2024’te yüzde 3,3 
büyüme kaydedilirken 2025’te de 
büyümenin yüzde 3,3 gerçekleşti-
ği tahmin ediliyor. OVP hedefleri 
doğrultusunda 2026’da ekonominin 
yüzde 3,8 büyümesi öngörülüyor.

PPK GELECEK YIL 8 TOPLANTI 
GERÇEKLEŞTİRECEK

Türkiye Cumhuriyet Merkez Ban-
kası (TCMB) Para Politikası Kurulu-
nun (PPK) bu yıl alacağı faiz karar-
ları da iş ve ekonomi dünyasınca 
yakından takip edilecek.

Kurul 11 Aralık 2025’te gerçek-
leştirdiği yılın son toplantısında bir 
hafta vadeli repo ihale faiz oranı-
nı yüzde 39,5’ten yüzde 38’e indir-
mişti. PPK’nin 2026’da 8 toplantı 
yapması öngörülüyor. Bu kapsam-
da 2026’nın ilk toplantısı 22 Ocak’ta 
yapılacak.

PPK toplantılarının yanı sıra 
TCMB tarafından açıklanan enflas-
yon raporları da ekonomi çevreleri-
nin odağında yer alacak. TCMB’nin 
bu yıl 12 Şubat, 14 Mayıs, 13 Ağus-

tos ve 12 Kasım’da enflasyon rapor-
larının tanıtımı amacıyla bilgilen-
dirme toplantısı gerçekleştirmesi 
öngörülüyor.

KREDİ NOTLARI AJANDADAKİ 
BAŞLIKLAR ARASINDA

Uluslararası kredi derecelendir-
me kuruluşlarının da Türkiye’nin 
kredi notunu gözden geçirme tarih-
leri 2026’da öne çıkacak konular 
arasında yer alacak. Bu kapsam-
da Mayıs 2023’ten bu yana Moody’s 
Türkiye’nin kredi notunda üç, Stan-
dard & Poor’s (S&P) ve Fitch Ratings 
ikişer kademe artışa gitti.

Yeni yılın ilk kredi derecelendir-
me değerlendirmesinin 23 Ocak’ta 
Fitch Ratings ve Moody’s’ten gelme-
si beklenirken S&P’nin kararını 17 
Nisan’da açıklaması bekleniyor.

YOĞUN TİCARET DİPLOMASİSİ VE 
ULUSLARARASI ETKİNLİKLER

Ekonomi ajandasında Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
bu yıl ticaret ve ilişkilerin gelişti-
rilmesi için yapacağı ziyaretler ve 
kabuller de önemli yer tutacak.

Bu kapsamda Ticaret Bakanı 
Ömer Bolat ve iş insanları 2025’i 
ticari diplomatik görüşmelerle 
geçirirken bu ziyaretlerin 2026’da 
yoğunlaşması planlanıyor. 

Bakan Bolat, geçen ay başın-
da yaptığı açıklamada, diğer ülke 
bakanlarıyla gerçekleştirdikleri top-
lantılar ve ticaret diplomasisi kap-
samında katıldıkları etkinliklere 
ilişkin bilgi verirken 110 yurt dışı 

temas gerçekleştirdiklerini ifade 
etmişti.

Serbest ticaret anlaşması (STA) 
görüşmelerinin de öne çıkması bek-
lenen 2026’da Körfez İşbirliği Kon-
seyi ile STA, İngiltere ile de Serbest 
Ticaret Anlaşması’nı hizmetler sek-
törüne genişletme müzakerelerinin 
devam etmesi bekleniyor.

TRUMP’IN YENİ TARİFE 
SÖYLEMLERİ GÜNDEME 

YANSIYACAK

ABD Başkanı Donald Trump’ın 
gümrük tarifesi söylemleri ve küre-
sel ticarette değişen koşullar geçen 
yıl olduğu gibi bu yıl da yakından 
takip edilecek.

Türkiye 2026’da ticaretten spora, 
çevreden diplomasiye uluslarara-
sı etkinliklere ev sahipliği yapma-
ya hazırlanırken bu kapsamda ticari 
ilişkilerin geliştirilmesi için görüş-
meler gerçekleştirilmesi öngörülü-
yor.

ETKİNLİK AJANDASI GÖZLERİ 
TÜRKİYE’YE ODAKLAYACAK

Bu çerçevede Türkiye 2026’da 
UEFA Avrupa Ligi Finali’ne, NATO 
Devlet ve Hükümet Başkanları Zir-
vesi’ne, Birleşmiş Milletler (BM) 
İklim Değişikliği Çerçeve Sözleş-
mesi 31. Taraflar Konferansı’na 
(COP31), Türk Devletleri Teşkilatı-
nın 13’üncü zirvesine ve 77. Ulus-
lararası Uzay Kongresi gibi birçok 
uluslararası etkinliğine ev sahipliği 
yapmaya hazırlanıyor.

Etkinliklerin ayrıca Türkiye’nin 
turizm gelirine de katkı sağlama-
sı öngörülüyor. Türkiye’nin turizm 
gelirinin 2026’da 68 milyar dola-
ra, giriş yapan ziyaretçi sayısının da 
65,5 milyona ulaşması hedefleniyor.

5G DÖNÜŞÜMÜ HERKESİ 
ETKİLEYECEK

Türkiye’deki dijitalleşme ve ile-
tişim teknolojisi adımlarının hız 
kazanması öngörülürken 5G tekno-
lojisi ülkede 1 Nisan 2026 itibarıy-
la kullanıma sunulacak. Sanayiden 
savunmaya kadar birçok alanda bu 
değişim ve dönüşümün etkilerinin 
bu yılla birlikte hissedilmesi, haya-
tın her alanında 5G hızının etkili 
olması bekleniyor. AA

3 OCAK 2026 CUMARTESİ 5EKONOMİ

 

Türkiye’de balık 
üretiminde cumhuriyet 
tarihinin rekoru kırıldı

SARIYER’DE balıkçılarla buluşan ve 
burada onların sorun ve taleplerini din-
leyen Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 

Yumaklı, kota sisteminin üretim planlama-
sı kapsamında çok etkili olduğunu belirterek, 
“2025’te Türkiye’de balık üretimi 1 milyon 20 
bin tonla cumhuriyet tarihinin rekorunu kırdı. 
Bu hakikaten çok büyük, devasa bir rakam.” 
dedi. Yumaklı, “İhracatta 2 milyar dolar sını-
rına, bu son derece kıymetli. Yani üç tara-
fı denizlerle çevrili bir ülkenin balıkçılarına 
da yetiştiricilerine de bu yakışırdı. 2025’te bir 
değerlendirme yapacak olursak tabii iklim 
değişikliğinin etkisi bütün sektörlerde olduğu 
gibi balıkçılık sektöründe de işte denizlerin 
sıcaklıkları, balıkların göç yollarının değiş-
mesi ve benzeri gibi konularla onlar açısın-
dan da kimi zaman zor, kimi zaman kolay 
geçti ama netice itibarıyla kazasız belasız bu 
yılı atlatmış olduk.” diye konuştu. AA

EKONOMİDE KRİTİK SENE

NSOSYAL hesabından paylaşımda 
bulunan Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, İstanbul Havali-
manı’nın, 2025’te 549 bin 316 uçuş ve 
84 milyon 406 bin 50 yolcuyla dün-
yanın en yoğun ve en stratejik hava-
cılık merkezlerinden biri olduğu-
nu bildirdi. İstanbul Havalimanı’nın 
“gökyüzünde lider, dünyada mer-
kez” konumda olduğunu ifade eden 
Uraloğlu, şunları kaydetti: “İstanbul 
Havalimanımız, 2025’te 549 bin 316 
uçuş ve 84 milyon 406 bin 50 yolcuy-
la dünyanın en yoğun ve en stratejik 
havacılık merkezlerinden biri olduğu-
nu bir kez daha güçlü şekilde ortaya 
koydu. Bir önceki yıla göre yakalanan 
yüzde 5,07’lik yolcu artışı, Türki-
ye’nin havacılık alanındaki istikrar-
lı yükselişinin ve uzun vadeli vizyo-
nunun en somut göstergelerinden biri 
oldu. İstanbul Havalimanımızla gök-
yüzündeki liderliğimizi her yıl daha 
da güçlendiriyoruz.” AA

TÜRKİYE’DE, 1 Ekim ile 30 Kasım 
arasındaki tarım sezonunda yağışlar, 
uzun yıllar ortalamasına göre yüzde 
19 azaldı, geçen yıla göre yüzde 7 
arttı.

Türkiye’de uzun yıllar su/tarım 
yılı ekim-kasım yağışları (1991-2020) 
107,7 milimetre ölçüldü. Geçen yılın 
su/tarım yılı 2 aylık döneminde 81,6, 
bu yılın su/tarım yılı 2 aylık dönemin-
de ise ortalama 86,9 milimetre yağış 
kaydedildi.

Ülkedeki 2026 su/tarım yılı 2 aylık 
yağışlarında uzun yıllar ortalamasına 
kıyasla yüzde 19 azalırken, geçen yıla 
göre ise yüzde 7 artış kaydedildi.

Bu dönemde yağışlar İzmir’in batı-
sı ile Çanakkale, Balıkesir çevrelerin-
de yer yer yüzde 100’den fazla arttı; 
Adana, Mersin, Gaziantep, Kilis, Şan-
lıurfa, Mardin, Erzurum ve Artvin 
çevrelerinde ise yüzde 60’ın üzerin-
de azaldı.

Bölge genelinde su yılı yağışla-
rı Marmara ve Ege bölgelerinde nor-
mallerinin üzerinde, diğer bölgelerde 
ise normallerinin altında oluştu. Nor-
mallerine göre en fazla azalma yüzde 
49’la Güneydoğu Anadolu Bölgesi’nde 
ölçüldü.

Bu yılın su/tarım yılı 2 aylık yağış-
ları 29,7 milimetreyle en az Şanlıur-
fa’da, 231,5 milimetreyle en fazla 
Çanakkale’de ölçüldü. AA

Tarım sezonunun 
ilk 2 ayında yağışlar 
yüzde 19 azaldı

Uraloğlu: İstanbul 
Havalimanı 84,4 milyon 
yolcuya hizmet verdi

Türkiye ekonomisi, bu yıla ilk hafta açıklanacak ihracat ve enflasyon rakamlarıyla yoğun şekilde girecek, 
yıl boyunca da dezenflasyon ve sürdürülebilir büyüme alanlarında atılacak adımlar gündemi belirleyecek

EMTİA piyasasında geçen yıl kıymet-
li metallerin yanında baz metallerde 
de sert yükselişler öne çıkarken bakır, 
baz metallerdeki yükselişte öncü rol 
oynadı.

ABD Merkez Bankasının (Fed) faiz 
indirimlerine başlaması, reel faizlerin 
gerilemesi ve dolara olan talebin azal-
ması, bakır fiyatları için destekleyici 
unsur oldu.

Bakır fiyatı geçen yıl özellikle ABD 
Başkanı Donald Trump’ın politika-
larından ve arza ilişkin endişelerden 
etkilendi.

Yıla 3,99 dolardan başlayan bakı-
rın libresi, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın temmuz ayında bakır itha-
latına yüzde 50 tarife getirecekleri-
ni bildirmesinin ardından 5,92 dolar-
la rekor kırdı.

Trump yönetiminden gelen “bakır 
ithalatına yönelik gümrük vergisinin 
rafine bakırdan üretilen bazı ürünler-
de uygulanmayacağına” yönelik haber 
akışıyla bakırın libresi 4,31 dolara 
kadar düşse de özellikle arza yönelik 
endişelerle tekrar yükselişe geçerek 
yılı 5,64 dolardan tamamladı.

Bakırın libresi 2025’te yüzde 41,9 
artarak 2009’dan bu yana en hızlı yük-
selişini kaydetti. Bakır 2009 yılında 
yüzde 144,8 değer kazanmıştı. AA

Bakır 2009’dan bu 
yana en hızlı yıllık 
yükselişini kaydetti

TÜRKİYE’NİN AVROYLA 
DIŞ TİCARETİ 5 YILDA
1 TRİLYON DOLARI AŞTI



ABD Başkanı Donald 
Trump, İran’da ulusal 
para biriminin döviz kur-
larına karşı yüksek değer 
kaybı ve ekonomik sorun-

lar nedeniyle başlayan protestolara 
ilişkin, “Eğer İran, her zaman yaptı-
ğı gibi barışçıl göstericileri vurur ve 
öldürürse, ABD onların yardımına 
koşacaktır.” ifadesini kullandı. 

Trump, sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, Tahran yöneti-
minin protestoculara karşı güç kul-
lanması halinde ABD’nin devreye 
gireceğini bildirdi. 

ABD’nin herhangi bir müdahaleye 
hazır olduğuna işaret eden Trump, 
“Eğer İran, her zaman yaptığı gibi 
barışçıl göstericileri vurur ve öldü-
rürse, ABD onların yardımına koşa-
caktır.” ifadesini kullandı.

PEZEŞKİYAN: İSYAN NORMAL
İran’da 28 Aralık 2025’te ülkede-

ki ulusal para biriminin döviz kurla-
rına karşı yüksek değer kayıpları ve 
ekonomik sorunlar nedeniyle Tah-
ran Kapalı Çarşı’da esnafın başlattı-
ğı protestolar, ülkenin birçok kenti-
ne yayıldı. Cumhurbaşkanı Mesud 

Pezeşkiyan, halkın memnuniyetsizli-
ğini kabul ettiklerini belirterek, mev-
cut ekonomik sorunlardan hüküme-
tin sorumlu olduğunu ve yetkililere, 
“ABD gibi dış aktörleri suçlamamala-
rı” çağrısında bulunmuştu. Loristan 
eyaletine bağlı Kuhdeşt ilçesindeki 
gösteriler sırasında 31 Aralık 2025’te 
21 yaşındaki bir Besic mensubu 
hayatını kaybetmiş, 13 polis memuru 
da yaralanmıştı. 1 Ocak’ta Çeharma-
hal ve Bahtiyari eyaletine bağlı Lor-
digan ilçesindeki protestolarda da 2 
kişinin öldüğü bildirilmişti. AA

VENEZUELA Devlet Başka-
nı Nicolas Maduro, ülke-
siyle ABD arasında uyuş-

turucu kaçakçılığı konusunda 
olası bir anlaşma için yeşil ışık 
yaktı. Maduro, ABD hükümeti-
nin uyuşturucu kaçakçılığıyla 
mücadele konusunda bir anlaş-
ma müzakere etmek istemesi 
halinde ülkesinin görüşmelere 
hazır olduğunu belirtti. 

“Ne arıyorlar? Tehdit, yıldır-
ma ve güç kullanarak kendile-
rini dayatmak istedikleri açık.” 
şeklinde konuşan Maduro, Was-
hington ve Caracas yönetimle-
rinin “eldeki verilerle ciddi bir 
şekilde görüşmeye başlamasının 
zamanının geldiğini” ifade etti.

YATIRIMA YEŞİL IŞIK
Maduro, Venezuela’nın 

“ABD’nin istediği zaman, yerde 
ve şekilde” petrol yatırımlarına 
hazır olduğunu da aktardı. 

ABD basınındaki haberler-
de, eylül başından bu yana ABD 
ordusu tarafından Karayipler ve 
Doğu Pasifik’te uyuşturucu taşı-
dığı öne sürülen teknelere en az 
26 saldırı gerçekleştirildiği ve 
bu saldırılarda en az 104 kişinin 
öldürüldüğü belirtilmişti. 

ABD ordusunun son zaman-
larda uyuşturucu kaçakçılığı 
yaptıkları iddiasıyla Karayip-
ler bölgesinde ve Pasifik Okya-
nusu’nda bazı teknelere saldırı 
düzenlemesi ve içindeki insan-
ları doğrudan hedef alması, 
uluslararası kamuoyunda “yar-
gısız infaz” yapıldığı tartışmala-
rına yol açıyor. AA
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RUSYA Savunma Bakanlığı, önce-
ki gece boyunca Moskova dahil ülke-
nin farklı bölgelerine saldırı düzenle-
yen Ukrayna’ya ait 168 insansız hava 
aracının (İHA) düşürüldüğünü bildir-
di. Bakanlıktan yapılan açıklamada, 
gece boyunca Rus hava savunma sis-
temlerinin 9’u Moskova merkezinde 
toplam 12 uçak tipi İHA’nın Mosko-
va bölgesinde düşürüldüğü kaydedil-
di. Bryansk bölgesinde 61, Krasnodar 
bölgesinde 25, Azov Denizi üzerinde 
24, Tula bölgesinde 23, Kırım üzerin-
de 16 ve Kaluga bölgesinde 7 İHA’nın 
vurulduğu belirtilen açıklamada top-
lam 168 Ukrayna İHA’sının imha edil-
diği ifade edildi. AA

KUZEY Kore lideri Kim Jong-un’un 
yılın ilk gününde sembolik öneme 
sahip aile anıtını kızı Kim Ju-ae ile 
ziyaret etmesi, “kızını varisi ola-
rak gördüğüne” yönelik tartışmala-
rı yeniden gündeme getirdi. Kuzey 
Kore resmi haber ajansı Kore Mer-
kezi Haber Ajansının (KCNA) habe-
rine göre, Kim, yeni yılın başlangı-
cı münasebetiyle ülkenin kurucusu 
Kim Il-sung’un ve diğer aile üyeleri-
nin anıt mezarının bulunduğu Kum-
susan Güneş Sarayı’nı ziyaret etti. Üst 
düzey hükümet yetkililerinin de katıl-
dığı ziyarete ilişkin görüntülerde, Ju-
ae’nin babasıyla birlikte ön safta ve en 
ortada yer aldığı görüldü. The Asso-
ciated Press ajansına konuşan Güney 
Koreli uzmanlar, “Kuzey Kore reji-
minin meşruiyetinin simgesi” şeklin-
de tanımladıkları bu saraya yapılan 
ziyaretin, siyasi açıdan planlanmış bir 
hamle olduğunu savundu. AA

MOZAMBİK’İN kuzeyindeki Nampu-
la eyaletinde polis ile Naparama kabi-
lesinden yerel milisler arasında çıkan 
çatışmada 1’i polis 8 kişinin hayatı-
nı kaybettiği bildirildi. Nampula eya-
leti Hükümet Sözcüsü Placido Pere-
ira, gazetecilere yaptığı açıklamada, 
Mogovolas bölgesinde polis ile yerel 
Naparama kabilesine mensup kişiler-
den oluşan milis grubu “Naparamas” 
üyeleri arasında silahlı çatışma çık-
tığını belirtti. Pereira, çatışmada 1’i 
polis memuru 8 kişinin hayatını kay-
bettiğini, 5 yerel milisin ise gözaltına 
alındığını söyledi. Polis Sözcüsü Rosa 
Chauque, yaptığı açıklamada, çatış-
manın Naparamas grubuna mensup 
milislerin polis tarafından korunan bir 
binaya girmeye çalışması üzerine çık-
tığını ifade etti. AA

Rusya’yı hedef alan
168 İHA düşürüldü

Kim’den sonra koltuğa
kızı Ju-ae mi oturacak?

Polis ile asiler arası
çatışma: 8 kişi öldü

TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN

TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN

@gazetesok1 sokgazetesi

ABD, Çin Halk Cumhuriyeti’nin Tay-
van yakınlarında düzenlediği askeri 
tatbikata tepki göstererek, bunun böl-
gedeki gerilimi “gereksiz yere artırdı-
ğını” belirtti. 

ABD Dışişleri Bakanlığından yapı-
lan açıklamada, “Çin’in Tayvan’a ve 
bölgedeki diğer aktörlere yönelik aske-
ri faaliyetleri ve söylemleri, gerilimi 
gereksiz yere artırmaktadır.” ifadeleri-
ne yer verildi. Bakanlığın internet say-
fasından paylaşılan açıklamada, Pekin 
yönetimi, “itidale, Tayvan’a yönelik 
askeri baskılarını sona erdirmeye ve 
bunun yerine anlamlı bir diyaloğa gir-
meye” çağırıldı.  

EGEMENLİK MÜCADELESİ
Çin’de İkinci Dünya Savaşı’nın 

ardından Çan Kay-şek liderliğinde-
ki Çin Milliyetçi Partisi (Koumintag) 
güçleri ile Mao Zıdong önderliğinde-
ki Çin Komünist Partisi (ÇKP) güçle-
ri arasında yaşanan iç savaşta galip 
gelen komünistler, 1 Ekim 1949’da 
Çin Halk Cumhuriyeti’nin kuruluşu-
nu ilan etmişti. İç savaşı kaybeden 
Koumintag üyeleri ise Tayvan’a yerle-
şip 1912’de kurulan “Çin Cumhuriye-
ti” iktidarının Ada’da devam ettiğini 
ileri sürerek, burada geçici hükümet 
kurmuştu. Çin Halk Cumhuriyeti’nin 
kendi topraklarının parçası olduğunu 
savunduğu Tayvan, 1949’dan bu yana 
fiili bağımsızlığa sahip bulunuyor. Çin 
ana karası ile Tayvan arasındaki ayrı-
lık hala sürüyor. AA

Çin’in Tayvan’a yönelik
tatbikatına tepki geldi

Maduro’dan ABD’yle müzakere sinyali
Venezue-
la Devlet 
Başkanı 
Maduro, 
uyuşturu-
cu kaçak-
çılığıyla 
mücade-
leyle ilgili 
müzake-
reye sıcak 
baktığını 
açıkladı

YEMEN’İN Hadramevt Valisi 
Salim Hanbeşi, Güney Geçiş 
Konseyi’nin (GGK) bölgeden 

“tam ve koşulsuz” çekilmekten 
başka seçeneği olmadığını, aksi 
halde askeri bir karşılık göreceği-
ni söyledi. 

Hanbeşi, Suudi Arabistan’ın 
“El-İhbariyye” televizyonuna yap-
tığı açıklamada, “Sorun halen 
devam ediyor, GGK henüz çekil-
medi. GGK’nin önünde sadece 
tam ve koşulsuz çekilme seçeneği 
var, aksi halde askeri bir karşılık 
görecekler.” ifadelerini kullandı.

PETROL SAVAŞLARI
Vali Hanbeşi ayrıca, GGK 

unsurlarını Hadramevt’teki pet-
rol kaynakları ve bölgenin imkan-
larını kontrol altına almaya çalış-
makla suçlayarak, güçlerin 
“beklendiği gibi barışçıl yollarla 
çekilmeyeceğini” dile getirdi. 

Yemen’de BAE destekli ayrılık-
çı GGK, 3 Aralık’ta Suudi Arabis-
tan ve Umman sınırlarına uzanan 
doğu illerini askeri hamlelerle ele 
geçirdi. 

Suudi Arabistan öncülüğün-
deki Arap Koalisyonu, 30 Ara-
lık sabahı Hadramevt’te, GGK’nin 
kontrolünde bulunan Mukal-
la Limanı’nda bazı silah ve savaş 
araçlarının hedef alındığını açık-
lamıştı. 

Arap Koalisyonu, savaş araçla-
rı taşıyan iki geminin Arap Koa-
lisyonu Komutanlığının onayı 
alınmadan BAE’deki Fucayra 
Limanı’ndan Mukalla Limanı’na 
geldiğine dikkati çekmişti. Yemen 
hükümeti de 30 Aralık’ta Arap 
Koalisyonu bünyesinde ülkede 
askeri güç bulunduran BAE ile 
ortak savunma anlaşmasını iptal 
ettiğini duyurmuştu. 

Suudi Arabistan Dışişleri 
Bakanlığı ise Yemen’in talebi doğ-
rultusunda BAE’ye, Yemen top-
raklarında bulunan askerlerini 24 
saat içinde çekme ve ülkedeki hiç-
bir tarafa askeri ya da mali destek 
vermeme çağrısı yapmıştı. AA

YEMENLİ AYRILIKÇILARA
‘KOŞULSUZ ÇEKİL’ İKAZI

TRUMP’TAN İRAN’A
MÜDAHALE TEHDİDİ

İ
RAN’DA 2025 yılında, uyuşturu-
cu, cinayet, casusluk, tecavüz 
gibi suçlardan dolayı hüküm 

giyen 1922 kişinin idam edildiği 
bildirildi. 

İnsan Hakları Aktivistleri Haber 
Ajansı (HRANA), İran’da 2025 
yılındaki insan hakları ihlallerine 
dair 85 sayfalık rapor yayımladı. 
Raporda, İran’da 2015-2025 yılları 
arasındaki idam sayılarına yer 

verildi. 
İstatistiklerde yer alan bilgile-

re göre, İran’da 2025 yılında 1922 
kişi idam edildi ve bu, son 10 yılın 
en yüksek idam sayısı oldu. 

Raporda ayrıca, geçen yıl idam 
edilenlerin yüzde 87’sinin er-
kek, yüzde 3’ünün kadın olduğu 
bilgisi yer alırken yüzde 10’unun 
cinsiyetinin ise tespit edilemediği 
aktarıldı. AA

Yerel yönetici 
Hanbeşi, 
BAE’den aldığı 
destek ile 
Yemen’in doğu 
illerini ele 
geçiren Güney 
Geçiş Konseyi’nin 
uyarıyı 
dinlemediği 
takdirde 
askeri karşılık 
göreceğini 
söyledi

Geçen yıl bin 922 kişi idam edildi

ABD Başkanı Donald Trump, Tahran rejiminin ekonomik sorunlara isyan eden 
İranlılara güç kullanması halinde protestocuların yardımına koşacağını duyurdu
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SAVUNMADA MİLLİ DESTAN:

ASELSAN!
Türk savunma sanayisinin öncü şirketlerinden ASELSAN, yerli ve mil-
li teknolojilerle başta askeri olmak üzere birçok farklı ihtiyacı karşı-
ladı, yeni teknolojiler geliştirdi, yatırımlara imza attı, ihracatlar yaptı.

‘BİLET SATIŞLARININ YÜZDE 45’İ MOBİL UYGULAMADAN’

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, TCDD Taşımacılık AŞ tarafından 
işletilen hatlarda 2025 boyunca yaklaşık 283 milyon yolcunun taşındığını bildirdi.

TÜRK savunma sanayisinin 
öncü şirketlerinden ASEL-
SAN, 2025 yılına birçok ilki 
ve başarıyı sığdırdı. ASEL-

SAN Genel Müdürü Ahmet Akyol, 
şirketin 2025 yılındaki faaliyetlerine 
ilişkin değerlendirmede bulundu.

ASELSAN’ın 50. yılını kutladıkla-
rı 2025’e finansal ve teknolojik per-
formansla damga vurduklarını ifade 
eden Akyol, yıl boyunca öne çıkan 
faaliyetlerini sıraladı.

Buna göre ASELSAN, Borsa İstan-
bul’un en değerli şirketi konumu-
na yükseldi. Türkiye’de ilk kez 1 tril-
yon lira piyasa değerine ulaşan şirket 
oldu. Bu rakamla dünyada en değer-
li ilk 20, Avrupa’da en değerli ilk 10 
savunma sanayi şirketi arasına girdi.

Seri üretim altyapısına yapılan 
yatırımların katkısıyla şirket tarihinin 
en yüksek yurt içi ve dışı teslimatla-
rı gerçekleştirildi. Şirket tarihinin en 
yüksek tutardaki yurt içi ve dışı söz-
leşmelerine imza atıldı. Beyin göçü 
ilk defa pozitife çevrildi. Bir yıl için-
de yurt dışından dönüp ASELSAN’da 
işe başlayan mühendis sayısı, ayrılan 
mühendis sayısının 2,5 katına ulaştı.

CUMHURİYET TARİHİNİN EN 
BÜYÜK SAVUNMA YATIRIMI

Uluslararası açılım stratejisi ve 
yeni ihracat anlaşmaları kapsamın-
da yurt dışı ofis/iştirak/tesis kurulan 
ülke sayısı 25’e çıktı. Bu sene ilk defa 
eklenen 3 yeni ülkeyle toplam ihracat 
yapılan ülke sayısı 95’e ulaştı.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın teşrifleriyle Cumhuriyet 

tarihinin en büyük savunma sanayi 
yatırımı, 1,5 milyar dolar değerinde-
ki Oğulbey Teknoloji Üssü’nün temel 
atma töreni gerçekleştirildi. ASEL-
SAN’ı geleceğe taşıyacak, yüzde 40 
kapasite artışı sağlayan 280 milyon 
dolar değerindeki 14 yatırımın açılı-
şı yapıldı. Aynı törende, 47 unsurdan 
oluşan ÇELİKKUBBE sistemlerinin 
ilk büyük teslimatı gerçekleştirildi.

MURAD AESA Burun Radarı 
entegre edilen Bayraktar KIZILELMA, 
ASELSAN arayıcı başlığıyla dona-
tılmış GÖKDOĞAN füzesiyle hede-
fi tam isabet vurdu. Bir insansız savaş 
uçağından ilk defa gerçekleştirilen bu 
hava-hava füzesi atışı, dünya havacı-
lık tarihine geçti.

ÇELİKKUBBE’nin Uzun Men-
zilli Bölge Hava Savunma Sistemi 
SİPER’in ilave batarya kabulleri ger-
çekleştirildi. ÇELİKKUBBE’nin bile-
şenlerinden HİSAR-O Hava ve Füze 
Savunma Sistemi’nin seri teslimatla-
rına devam edildi. GÖKBERK Mobil 
Lazer Silah Sistemi, FPV, sabit kanat-
lı ve döner kanatlı dronlara karşı 
etkinliğini kanıtladı. TCG İSTAN-
BUL üzerinden HİSAR-D Atış Kont-
rol Sistemi ile yapılan atışı başarıyla 
tamamlandı. Bu yıl lansmanı 
yapılan EJDERHA, test-
lerde sürü dronları 
başarıyla imha ede-
rek üretim aşa-
masına geçti.

Sahada 
başarıyla 
kullanılan 
KORKUT’un 

birden fazla ülkeye ihracatı gerçekleş-
tirildi. GÖKDENİZ için yeni ihracat 
sözleşmeleri imzalandı. Seri teslimat-
larına devam edildi. ‘Mavi vatan’ın 
caydırıcı gücü nokta hava savun-
ma sistemi GÖKSUR, deniz yüzeyi-
ne yakın uçan (sea-skimming) hedefi 
başarıyla vurdu.

RADAR İHRACATLARI
Türk Silahlı Kuvvetlerine seri tes-

limatlarına devam edilen ALP 100-G 
ve ALP 300-G Erken İhbar radarlarının 
ilk ihracatları gerçekleştirildi. Türki-
ye’nin havadan erken ihbar kabiliyeti-
nin artırılması maksadıyla Hava Ara-
cına Entegre (insanlı/insansız) Erken 
İhbar Radarı geliştirilmesine yöne-
lik sözleşme imzalandı. CENK Dört 
Boyutlu Arama Radarı, Türkiye’den 
sonra dost ve müttefik ülkelerde de 
kullanıma alındı. STR Silah Tespit 
Radarı’nın ilk ihracatı gerçekleştiril-
di. HTRS Hava Trafik Kontrol Radar 
Sistemi ihracat başarısına ulaştı. Tür-
kiye’nin düşük görünürlüklü hedef 
tespitinde erken ihbar kabiliyetini artı-
racak ALP-400 UHF Radarı geliştiril-
meye başlandı. SERDAR Sahil Gözet-

leme Radarı’na ilişkin 
ilk ihracat söz-

leşmeleri 
imzalan-

dı. 
AA

NATO üyesi Polonya ile elektronik harp sistemleri-
ne yönelik ihracat sözleşmesi yapıldı. Gelişmiş özellikle-

re sahip PUHU 3-LT Elektronik Harp Sistemi’nin teslimatlarına 
devam edildi. Uçuş testleri tamamlanan ANTIDOT 2-U/EA Elekt-
ronik Harp Sistemi, yurt içinde ve dışında operasyonel hale geti-

rildi. Geliştirilmesi tamamlanan ANTIDOT 2-U/ES Elektronik Des-
tek Sistemi’nin seri üretim teslimatlarına başlandı. Aktif Koruma 

Sistemi AKKOR’un teslimatlarına devam edildi. Parçacık etkili, milli 
sert hedef tapalı sığınak delici ve kızılötesi arayıcı başlıklı (IIR) olmak 
üzere 3 yeni varyantı geliştirilen TOLUN’un çok uzun menzilli atışla-
rı başarıyla gerçekleştirildi. TOLUN’un ihracat faaliyetleri de sürdü. 

Bayraktar AKINCI, Bayraktar KIZILELMA ve ANKA-III platformla-
rına entegre edilen TOLUN, Türkiye’de gövde içerisinden atılan 
ilk mühimmat oldu. GÖKTAN Sistemi ile TOLUN mühimmatına, 

karadan karaya vuruş kabiliyeti kazandırıldı. TOLUN atış-
larında ASELSAN’ın özgün tasarımı KILAVUZ-31 Atalet-

sel Ölçüm Birimi kullanıldı. Seri üretime aktarılan 
KILAVUZ-31’le, güdümlü mühimmatların en 

kritik bileşenlerinden birinin daha mil-
lileştirme faaliyetleri tamam-

landı. AA

ASELSAN’IN 
PENÇELERİ GÜÇLENDİ

Yeni Nesil Elektro-Optik 
Hedefleme Sistemi TOYGUN, 
Bayraktar KIZILELMA’ya 
entegre edildi. Böylece dün-
yada sayılı ülkenin yapabil-
diği elektro-optik teknolojisi 
ülkeye kazandırıldı.

Bayraktar KIZILELMA, 
düşük görünürlüklü milli IFF 
Birleşik Sorgulayıcı/Cevap-
layıcı ile ilk uçuşunu başarıy-
la gerçekleştirdi. ASELSAN 
tarihinin en büyük hacimli 
haberleşme ihracat sözleş-

mesi imzalandı.
Yerli ve milli AcroSAT 

Ku120-M, ilk defa Deniz Kuv-
vetleri Komutanlığı kulla-
nımına sunuldu. Yeni nesil 
ARTCom 9682 V/UHF telsizi-
nin SİHA’larla ihracatı ger-
çekleştirildi.

Türkiye’nin ilk ve en büyük 
Kamu Güvenliği Haberleşme 
Sistemi olan JEMUS Projesi, 
2025 yılında devreye alınan 
sahalarla 81 ilin tamamında 
aktif hale geldi.  AA

ASELSAN’ın gelişmiş tek-
nolojileriyle donatılan zırh-
lı muharebe aracı moder-
nizasyonları tamamlanarak 
Türk Silahlı Kuvvetlerine 
teslimatlar yapıldı. FIRTI-
NA-II Obüsleri’nin Atış Kont-
rol Sistemi teslimatlarına 
devam edildi. Kamu hastane-
lerinin kullanımına yönelik 
330 cihazı kapsayan sözleş-
me kapsamında HealthView 

Mobil Dijital Röntgen Cihaz-
ları’nın ilk 30 adedi Sağlık 
Bakanlığına teslim edildi.

2025 yılında kan testleri 
başarıyla tamamlanan LIFE-
LINE HLM Kalp Akciğer Maki-
nesi’nin seri üretimine yöne-
lik çalışmalara devam edildi. 
Taşınabilir Otomatik Şok 
Cihazı Heartline OED yurt 
içinde ve dışında 15 binden 
fazla adette teslim edildi. AA

Yerli tedarikçilere verilen 
toplam sipariş tutarı önce-
ki yıla göre yüzde 82 arttı. Bu 
yıl içinde tedarik ekosiste-
miyle birlikte 103 ürün milli-
leştirildi.

Yerli ve milli üretimi artır-
mak, kritik teknolojilerin 
üretiminin Anadolu’ya taşın-
masını ve kapasite artırımı-
nı sağlamak amacıyla Gazi-
antep ve Malatya’da iki yeni 

iştirak kuruldu. Bu sayede 
spin-off firma sayısı 5’e yük-
seldi.

Akademi-sanayi işbirlikle-
ri kapsamında geleceğin tek-
nolojilerini üretmek üzere 
Orta Doğu Teknik Üniversi-
tesi (ODTÜ), İstanbul Teknik 
Üniversitesi (İTÜ) ve Hacet-
tepe Üniversitesi’nde 6 farklı 
ortak araştırma laboratuvarı 
(ASELABS) kuruldu. AA

İHA’LARIN ‘GÖZLERİ’ 
İHRACATA DÖNDÜ

MİLLİ MUHARİP UÇAK 
KAAN İÇİN İLK TESLİMAT

MİLLİLEŞTİRME HIZ KESMEDİ

Yeni açılanlarla birlikte toplam 
ARGE Merkezi sayısı 11’e çıktı. 

ASELSAN Girişimcilik Merkezi’n-
de 10 girişimci desteklendi, bunlar-
dan 4 girişimin geliştirdiği bileşen-
ler ASELSAN ürünlerinde yer aldı. 

URALOĞLU, 1 Ocak 2017’de faali-
yetlerine başlayan TCDD Taşımacı-
lık AŞ’nin 9. yıl dönümü vesilesiy-
le yazılı açıklamada bulundu.

Demir yolu taşımacılığı açısın-
dan 2025’te hem yolcu hem de yük 
taşımalarında kaydedilen ilerle-
meye dikkati çeken Uraloğlu, son 
23 yılda yapılan yatırımlarla daha 
görünür hale gelen taşımacılığın 
2025 yılında da etkin ve verimli bir 
yıl geçirdiğini ifade etti. Uraloğlu, 
“2025’te yüksek hızlı, anahat, böl-

gesel trenler ve kent içi hatlarımız-
da yaklaşık 283 milyon yolcumuza 
konforlu ve güvenli ulaşım imkanı 
sağladık. 85,6 milyon olan Türkiye 
nüfusunun üç katından fazla yol-
cumuza hizmet verdik” değerlen-
dirmesinde bulundu.

Uraloğlu, TCDD Taşımacılık AŞ 
tarafından işletilen diğer hatlara 
ilişkin şu bilgileri paylaştı: “2025 
yılı boyunca 12 milyondan fazla 
yolcu yüksek hızlı trenlerimizi ter-
cih etti. En yoğun kullanılan hat-

tımız, yaklaşık 6 milyon yolcu ile 
Ankara-İstanbul olurken, bunu 
2 milyon yolcuyla İstanbul-Kon-
ya-Karaman ve 1 milyon 750 bin 
yolcuyla Ankara-Konya-Karaman 
izledi. Aynı dönemde Marma-
ray’da 220 milyondan fazla, Baş-
kentray’da 25 milyondan fazla, 
İstanbul Havalimanı-Gayrettepe 
Metro Hattı’nda 12 milyon ve Kaz-
lıçeşme-Sirkeci Hattı’nda 4 mil-
yondan fazla yolcumuza hizmet 
sunduk.” AA

Demir yolları Türkiye nüfusunun 
üç katından fazla yolcu taşıdı

Uraloğlu, YTP’nin “2025 Yılı Türkiye Bili-
şim Ödülleri”nde birincilik elde ederek 
başarısını taçlandırdığına da dikkati çeke-
rek şunları kaydetti: “Platform sayesin-
de bilet satışları, rezervasyon işlemleri ve 
müşteri talepleri tek merkezden yürütül-
meye başlandı. Dijital bilet ve QR kodlu 

kontrol sistemleri uygulamaya alındı. Ayrı-
ca T.C. Kimlik Kartı okuma sistemiyle 
trene kabul süreçleri hızlandırıldı. Bu yeni-
liklerle yolcu deneyimi önemli ölçüde iyi-
leştirildi. 2025’te toplam bilet satışlarımı-
zın yüzde 45’i mobil uygulama, yüzde 24’ü 
web sitesi üzerinden gerçekleştirildi.” AA



MİT’IN terörle mücade-
le, siber güvenlik, istih-
barata karşı koyma ve 
uluslararası istihbarat 

diplomasisi alanlarında yürüttüğü 
operasyonlar, yıl içine yayılan geniş 
bir faaliyet alanını ortaya koydu.

Ocak ayında terör örgütü PKK/
KCK mensubu “Mitra Mani” kod 
adlı Zeynep Aslan ve “Ekin Dilda” 
kod adlı Zeliha Mahçup, MİT 
tarafından Irak’ın kuzeyindeki 
Hakurk’ta etkisiz hale getirildi.

MİT, 2013 yılında Hatay’ın Rey-
hanlı ilçesinde 53 kişinin hayatını 
kaybettiği terör saldırısının faillerin-
den Muhammed Dib Koralı’yı Suri-
ye’de yakalandı.

Terör örgütü PKK’nın sözde İran 
yapılanması sorumlularından İslam 
Dotkanlou ile Akam Şahe, Irak’ın 
Süleymaniye kentinde düzenlenen 
operasyonla etkisiz hale getirildi.

MİT’in koordinasyonunda kişi-
sel verileri hedef alan yasa dışı 
sorgu sistemlerine yönelik Jandar-
ma Genel Komutanlığı, USOM ve 
MASAK işbirliğinde İstanbul, Şanlı-
urfa, İzmir ve Kütahya’da eş zaman-
lı düzenlenen operasyonlarda gözal-
tına alınan 3 şüpheli tutuklandı, 9 
internet sitesi erişime kapatıldı.

KİŞİSEL VERİLERE HUKUKA 
AYKIRI ERİŞİM SAĞLAYAN 

ÇETEYE YÖNELİK OPERASYON
MİT koordinesinde Jandar-

ma Genel Komutanlığı ve Ulusal 
Siber Olaylara Müdahale Merke-
zi (USOM), Türkiye Cumhuriye-
ti vatandaşlarının kişisel verilerinin 
korunmasına yönelik kritik bir ope-
rasyon gerçekleştirildi.

Ankara Cumhuriyet Başsavcılı-
ğı tarafından yürütülen soruşturma 
çerçevesinde, avukatlara özel olarak 
geliştirilen “Avatar” veya “Adalet” 
adıyla bilinen bir yazılımın yüzler-
ce avukat tarafından kullanıldığı ve 
bu yazılım aracılığıyla vatandaşla-
rın kişisel verilerine hukuka aykırı 
şekilde erişim sağlandığı tespit edil-
di.

Yazılımın, Ulusal Yargı Ağı Pro-
jesi (UYAP) ile entegre bir şekilde 
çalıştığı yönünde yanıltıcı beyan-
larla satıldığı ve bu sayede geniş bir 
kullanıcı ağına ulaştığı ortaya çıktı.

MİT’in sağladığı istihbarat sonu-
cu İstanbul ve İzmir’de gerçekleşti-
rilen eş zamanlı operasyonda, yazı-
lımın yöneticisi ve geliştiricileri de 
dahil olmak üzere gözaltına alınan 5 
zanlı, sevk edildikleri hakimliklerce 
tutuklandı.

Terör örgütü PKK/YPG’nin sözde 
Suriye yapılanması sorumluların-
dan “Sözdar Afrin” kod adlı Şiraz 
Ömer de Suriye’de Rumeylan-Ma-
likiye yolunda nokta operasyonla 
etkisiz hale getirildi.

HAMAS’IN ELİNDEKİ 5 
TAYLANDLI REHİNENİN 

GAZZE’DE SERBEST 
BIRAKILMASI SAĞLANDI

MİT, 30 Ocak’ta Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan’ın tali-
matı üzerine Hamas ile yürüttüğü 
istihbarat diplomasisi sonucunda 
Taylandlı 5 rehinenin Gazze’de ser-
best bırakılmasını da sağladı.

İsrail’in 7 Ekim 2023’te başlattığı 
ve o dönemde yaklaşık 50 bin kişi-
nin hayatını kaybettiği, 100 binden 
fazla kişinin yaralandığı Gazze Şeri-
di’ne yönelik saldırıların sonlan-
dırılmasına ilişkin olarak, 13 Ocak 
2025’te Hamas ile İsrail arasında 
esir, tutuklu ve hükümlü takasını da 
kapsayan bir anlaşmaya varıldı.

MİT, Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan’ın, Filistin davasına 
atfettiği önem doğrultusuna, Dışişle-
ri Bakanlığı ile sürecin başından bu 
yana ateşkes sağlanması için ilgili 
tüm aktörlerle temaslarını sürdürdü.

Kolaylaştırıcı ve uzlaştırıcı bir rol 
üstlenen MİT, etkin bir istihbarat 
diplomasisi çalışması yürüttü.

YURT İÇİ VE DIŞINDAKİ ETKİN 
OPERASYONLAR 

ŞUBATTA DA SÜRDÜ
MİT, şubat ayında da operasyon-

larına devam etti.
Terör örgütü PKK/KCK’nın sözde 

sorumlularından “Berhudan Harun” 
kod adlı Murat Keleş, Irak’ın 
Hakurk kırsalında düzenlenen nokta 
operasyonla etkisiz hale getirildi.

Terör örgütü PKK/KCK’nın Fran-
sa yapılanmasında yer alan Mede-
ni Altundere ise 14 Şubat’ta, MİT 
ve İstanbul Emniyet Müdürlüğünün 

ortak operasyonuyla İstanbul’da 
yakalandı.

MİT ayrıca, PKK/KCK’lı terörist-
ler “Rojda Azad” kod adlı Zehra 
Sebat ve “Çirav Cudi” kod adlı Ser-
hat Erdoğan’ı Irak’ın Hakurk bölge-
sinde düzenlediği operasyonla etki-
siz hale getirdi.

REYHANLI’DAKİ TERÖR 
SALDIRISININ FAİLLERİNDEN 

DÜKANCI’YI SURİYE’DE 
YAKALANDI

MİT 25 Şubat’ta, Hatay’ın Rey-
hanlı ilçesinde 2013 yılında 53 kişi-
nin hayatını kaybettiği terör saldırı-
sının faillerinden Temir Dükancı’yı 
Suriye’den Lübnan’a kaçmak üze-
reyken yakaladı.

Terör saldırısında kullanılan pat-
layıcıların deniz yoluyla Türkiye’ye 
getirilmesine yardım eden ve pat-
layıcıları taşıyacak araçları temin 
eden Dükancı’nın Suriye’de oldu-
ğunu belirleyen MİT, Lübnan’a 
kaçma hazırlığında olduğu anlaşı-
lan Dükancı’nın, burada toplayaca-
ğı örgüt mensuplarıyla Türkiye’nin 
yurt dışındaki temsilciliklerine 
yönelik eylem yapmayı planladığını 
ve bunun için sahte pasaport arayı-
şında olduğunu tespit etti.

“SAHTE BAZ İSTASYONU” 
KURAN SİBER CASUSLUK 

AĞINA OPERASYON
MİT, GSM operatörü abonesi çok 

sayıda vatandaştan, sahte içerikli 
SMS mesajı aldıklarına dair şikayet-
ler üzerine teknik inceleme başlattı.

Kamu kurumları ve kurumsal fir-
malar tarafından gönderilmiş gibi 
görünen mesajları inceleyen MİT, 
olayın sahte baz istasyonu yönte-
miyle gerçekleştirildiğini değerlen-
dirdi.

Çalışmalar sonucunda Çin men-
şeli olduğu belirlenen cihazlar ara-
cılığıyla sahte baz istasyonu kurul-
duğu tespit edildi.

Cep telefonlarının bu sahte 
istasyonlara bağlanması sağlana-
rak, kullanıcılara GSM operatörü 
gibi hareket edip ödeme talebinde 
bulunan sahte mesajlar gönderildi-

ği belirlendi.
Güvenlik güçleriyle ortak operas-

yonda yabancı uyruklu 7 şüpheli 10 
Mayıs’ta, kiraladıkları araçlar içeri-
sinde suçüstü yakalandı. Şüpheli-
ler çıkarıldıkları mahkemece tutuk-
landı.

TERÖR ÖRGÜTÜ DEAŞ’IN SÖZDE 
SORUMLUSU YAKALANDI

MİT, Avrupa ve Orta Asya’dan 
Afganistan-Pakistan alanına inti-
kal edecek terör örgütü DEAŞ men-
suplarının geçişlerini organize 
eden “Abu Yasir Al Turki” kod adlı 
Özgür Altun’un aynı zamanda örgü-
tün medya ve lojistik alanında faa-
liyet yürüten sözde “en üst düzey 
Türk DEAŞ yöneticisi” olduğu ve 
Türkiye ile Avrupa’da yaşayan sivil 
halkın toplu halde bulunduğu kon-
ser alanlarına yönelik eylem düzen-
lenmesi talimatlarını verdiğini tes-
pit etti.

YURT DIŞINA KAÇMAYA 
ÇALIŞAN FETÖ’CÜLER 

YAKALANDI
Haklarındaki mahkumiyet 

hükmü Yargıtay tarafından onanan 
FETÖ’nün mahrem yapılanmasında-
ki 7 kişinin yurt dışına kaçma planı 
yaptığı belirlendi.

Bunun üzerine MİT, jandarma ve 
emniyet birimleri, 6 ayrı ilde ope-
rasyon düzenleyerek belirlenen bu 
kişileri yakaladı.

Darbe girişimi sonrasında çalış-
tıkları kurumlardan ihraç edildik-
leri öğrenilen S.Y.C. Sakarya’da, 
Y.Y. Yozgat’ta, F.Ö. ile R.Ü. Anka-
ra’da, U.K. İstanbul’da, D.Y. Bur-
sa’da, V.K. ise Sivas’taki cezaevle-
rine gönderildi.

İSTANBUL MERKEZLİ 9 İLDE 
FETÖ’NÜN GÜNCEL FİNANS 
YAPILANMASINA YÖNELİK 

OPERASYON
Fetullahçı Terör Örgütü’nün 

(FETÖ) finansörlüğünü yapan, 
İstanbul merkezli yaklaşık 800 şube-
si olan HAKMAR ve TATBAK zin-
cir marketlerin sahibi Z.D. ile örgü-
tün finans faaliyetinin dağıtımını 

gerçekleştiren ve polis memurlu-
ğundan ihraç edilen C.G, MİT tara-
fından takibe alındı.

“Fetullah Gülen sayesinde yük-
seldim, servetim de gitse feda 
olsun” diyen zincir marketlerin 
sahibi Z.D’nin evinde yapılan ara-
mada örgütle bağlantılı materyaller 
ele geçirildi.

Z.D’nin, FETÖ’nün yurt dışı yapı-
lanmasından aldığı talimatlar doğ-
rultusunda Türkiye’deki örgüt 
mensuplarına düzenli olarak para 
transferi gerçekleştirdiği, kaynak 
olarak da HAKMAR Şirketler Gru-
bunun kullanıldığı belirlendi.

Hakkında çok sayıda ihbar bulu-
nan Z.D’nin, “kurban bağışı, hac 
parası ve Zaman gazetesine üyelik” 
gerekçeleri ile FETÖ’ye yardım top-
ladığı ortaya çıktı.

Z.D’nin özellikle FETÖ üyeliğin-
den kaydı olan ve örgüte sempati 
beslemeye devam eden kişileri zin-
cir marketlerinde çalıştırdığı tes-
pit edildi.

SİBER DOLANDIRICILIK 
ŞEBEKESİNE OPERASYON

1 Eylül’de, MİT’in yaptığı istih-
bari çalışmalar sonucu, vatandaşla-
rın finansal güvenliğini tehdit eden 
organize siber dolandırıcılık yapı-
lanması tespit edildi.

Ankara Cumhuriyet Başsavcılı-
ğınca başlatılan soruşturma kapsa-
mında yapılan teknik incelemelerle 
şebekenin kişisel bilgileri kullana-
rak dolandırıcılık faaliyeti yürüttü-
ğü belirlendi.

MİT’TEN KİŞİSEL VERİLERİ 
ÇALANLARA YÖNELİK 

OPERASYON
30 Eylül’de, MİT’in koordinasyo-

nunda Jandarma Genel Komutanlı-
ğı, Ulusal Siber Olaylara Müdaha-
le Merkezi (USOM) ve Mali Suçları 
Araştırma Kurulunun (MASAK) 
işbirliğinde vatandaşların kişisel 
verilerinin korunmasına yönelik 
geniş çaplı operasyon düzenlendi.

İstanbul, Şanlıurfa, İzmir ve 
Kütahya’da eş zamanlı gerçekleştiri-
len operasyonda, yasa dışı sorgu sis-

temlerinin yöneticileri ve geliştiri-
cilerinin de aralarında bulunduğu 
şahıslar gözaltına alındı. 9 internet 
sitesi erişime kapatıldı.

MOSSAD’A ÇALIŞTIĞI TESPİT 
EDİLEN DEDEKTİFİ YAKALADI

MİT, İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığı ve İstanbul İl Emniyet 
Müdürlüğü Terörle Mücadele Şube 
Müdürlüğünce gerçekleştirilen ortak 
operasyon sonucu İsrail gizli servisi 
Mossad’a çalıştığı tespit edilen Ser-
kan Çiçek 3 Ekim’de gözaltına alın-
dı. MİT’in yaptığı istihbari çalış-
malar sonucunda, Serkan Çiçek’in 
İsrail Çevrimiçi Operasyon Merkezi 
mensubu Faysal Rasheed ile irtibat-
lı olduğu tespit edildi. Çiçek, Ras-
heed’in İsrail’in Orta Doğu politika-
larına muhalif bir Filistinli aktiviste 
yönelik ajanlık faaliyetini kabul etti.

MİT’in aynı gün yürüttüğü istih-
barata karşı koyma faaliyetleri kap-
samında İsrail gizli servisi Mossad’a 
casusluk yapan dedektiflere bilgi 
satan avukat Tuğrulhan Dip, İstan-
bul’da yakalandı.

Avukat Dip, İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı ve İstanbul İl Emniyet 
Müdürlüğü Terörle Mücadele Şube 
Müdürlüğü ile ortaklaşa gerçekleşti-
rilen ortak operasyon sonucu İstan-
bul’da gözaltına alındı.

Dip’in, MİT tarafından yakalanan 
ve İstanbul İl Emniyeti Müdürlüğü-
nün gözaltına aldığı Mossad casu-
su Serkan Çiçek’in yaptığı işler için 
destek aldığı isimlerden biri olduğu 
öğrenildi.

TERÖR ÖRGÜTÜ DEAŞ’IN SÖZDE 
YÖNETİCİLERİNDEN MEHMET 

GÖREN, TÜRKİYE’YE GETİRİLDİ
MİT, yaptığı istihbari çalışmalar 

sonucu, Afganistan-Pakistan sını-
rında terör örgütü DEAŞ bünyesin-
de faaliyet yürüten Türk kökenli bir 
şahsın bulunduğunu tespit etti.

Bahse konu şahsın, aynı zaman-
da terör örgütü DEAŞ’a ait kamp-
larda aktif görev alarak zaman içeri-
sinde yöneticiliğe kadar yükseldiği 
öğrenildi.

Şahsın, Türkiye’den Afganis-
tan-Pakistan alanına örgüt unsu-
ru aktarımında aktif rol oynayan ve 
geçmiş dönemde yakalanıp Türki-
ye’ye getirilerek tutuklanan “Abu 
Yasir Al Turki” kod adlı Özgür 
Altun ile faaliyet yürüttüğü belir-
lendi.

İstihbarat çalışmaları neticesinde, 
DEAŞ sözde Horasan vilayeti (ISKP) 
bünyesinde yönetici olan ve terör 
örgütü DEAŞ adına intihar eylemi 
yapmak üzere görevlendirilen şah-
sın “Yahya” kod adlı Mehmet Gören 
olduğu tespit edildi.

KİŞİSEL VERİLERİ ÇALAN 
“SİBER CASUSLAR”A 

OPERASYON
MİT’in koordinasyonunda Siber 

Güvenlik Başkanlığı, Jandarma 
Genel Komutanlığı ve Mali Suçla-
rı Araştırma Kurulunun (MASAK) 
işbirliğinde, vatandaşların kişisel 
verilerini hedef alarak kamu kurum-
larına ait verilere yetkisiz erişim 
sağlamaya çalışan suç şebekesine 
yönelik 26 Aralık’ta “siber casusluk 
operasyonu” başlatıldı.

Ankara Cumhuriyet Başsavcılı-
ğınca yürütülen soruşturma kap-
samında, İstanbul ve Karabük’te 
düzenlenen eş zamanlı operasyon-
larda 4 şüpheli gözaltına alındı.

Operasyonlarda, veri depolama 
aygıtları ve örgütsel iletişim amaçlı 
kullanılan teknik cihazlara el konu-
lurken, ele geçirilen materyaller adli 
bilişim incelemesine alınarak parola 
ve benzeri erişim engelleri aşıldı.

Jandarmadaki işlemlerinin ardın-
dan adliyeye sevk edilen 4 şüpheli, 
çıkarıldıkları hakimlikçe tutuklandı.

YENİ YILDA SALDIRI 
HAZIRLIĞINDAKİ DEAŞ’LI 

TERÖRİST YAKALANDI
MİT ve Emniyet Genel Müdür-

lüğünün ortak operasyonu sonucu, 
yılbaşında saldırı hazırlığında olan 
DEAŞ’lı terörist İbrahim Burtakuçin, 
Malatya’da yakalandı.

Güvenlik kaynaklarından edi-
nilen bilgiye göre, MİT’in yaptı-
ğı istihbarat çalışmaları neticesin-
de teröristin güncel konumu tespit 
edildi ve Malatya’da düzenlenen 
operasyonla yakalandı.

Söz konusu şahsa ve örgüte ait 
dijital materyal ile yasaklı yayınlar 
ele geçirildi. AA

8 3 OCAK 2026 CUMARTESİ GÜNCEL

DÜŞMANA 
KARŞI BİR 
DİNAMİT:
MİT

Milli İstihbarat Teşkilatı 
(MİT), yıl boyunca terör 
örgütlerine, siber suç şe-
bekelerine, casusluk faa-
liyetlerine ve organize suç 
yapılanmalarına yönelik yurt 
içi ve yurt dışında çok sayıda 
operasyon gerçekleştirdi.
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Hasankeyf’teki tarihi yapılar 
kar yağışıyla bembeyaz

ERSOY: TÜRKIYE 
GÜÇLÜ BIRIKIME 
SAHIP BIR ÜLKE
Bakan Ersoy, UNESCO Somut Olmayan Kültürel Miras Listelerinde kayıtlı 
32 unsurla dünyada ikinci sırada yer alan Türkiye’nin, bu alanda kültürel 
miras taşıyıcılarına yaslanan güçlü bir birikime sahip olduğunu belirtti.

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı Damat
08:30	 Konuştukça
09:45	 Magazin D  
	 Cumartesi
13:00	 Arda’nın Mutfağı
14:00	 Masal Şatosu: 
	 Peri Hırsızı
16:00	 Aşk Şarkısı
18:30	 Kanal D Haber 
	 Hafta Sonu
20:00	 Düşüş
22:15	 Düşüş
00:30	 Washington’da  
	 Deprem
02:00	 Poyraz Karayel

07.30	 Fatih Savaş ile 
	 Sabah Sohbetleri
08.30	 Çalar Saat 
	 Hafta Sonu 
11.15	 Memet Özer ile  
	 Mutfakta
12.00	 Kamera Arkası 
12.30	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
16.15	 Çifte Milyon
19.00	 Ozan Gündoğdu ile  
	 NOW Ana Haber  
	 Hafta Sonu
20.00	 Çifte Milyon
22.15	 Çifte Milyon
00.30	 Ah Be Birader
03.15	 Şevkat Yerimdar

06:55	 Hava Durumu

07:00	 Güne Merhaba 
	 Hafta Sonu

09:00	 Haber

09:35	 Özel Sektör

10:00	 Hafta Sonu

11:30	 Yeşil Doğa

12:00	 Haber

18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber

20:45	 CNN TÜRK Masası

01:00	 Gece Haberleri

09:00	 Spor Bülteni
09:30	 Orhan Ayhan’la
10:00	 Hafta Sonu Manşet
12:00	 Spor Bülteni
13:30	 Spor Haftasonu
15:30	 Celtıc - Rangers
17:30	 Spor Bülteni
18:00	 Dundee Unıted -  
	 Dundee
20:00	 Spor Akşamı
20:30	 Al Ittıhad - 
	 Al Taawoun
22:30	 Kamp Günlüğü
23:30	 Transfer Gündemi
01:00	 Spor Artı

06.25	 Ege’nin Hamsisi
09.05	 Kod Adı Kırlangıç
10.30	 Hayallerinin Peşinde
11.30	 Lingo Türkiye Yılbaşı  
	 Özel 2026
16.00	 Pembe Panter 2
17.50	 Turgay Başyayla İle  
	 Lezzetli Tavsiye
19.00	 Ana Haber
20.00	 Gönül Dağı
00.15	 Pelin Çift İle 
	 Gündem Ötesi
01.30	 Pelin Çift İle 
	 Gündem Ötesi Artı
01.50	 Mehmed: 
	 Fetihler Sultanı

07:00	 Aramızda Kalsın
09:00	 Hayat Bazen Tatlıdır
11:00	 Sahipsizler
14:00	 Aslı Özkaya İle 
	 Bir Şansım Olsa
15:30	 Söz
19:00	 Star Haber
20:00	 Münakaşa
21:45	 Münakaşa
23:30	 Sahipsizler
02:00	 Kaderimin Oyunu
03:30	 Hayat Bazen Tatlıdır
05:30	 Söz

06:00	 Tuzak

08:00	 Oynat Bakalım

08:45	 Gençlik Rüzgarı

10:00	 Gazete Magazin

17:30	 MasterChef 
	 Türkiye

20:00	 MasterChef 
	 Türkiye

00:15	 Gazete Magazin

04:00	 Oynat Bakalım

05:15	 Gençlik Rüzgarı

08.00	 Selin Sabit ile 
	 Hafta Sonu Sabah
10.00	 Serhan Asker ile  
	 Görkemli Hatıralar
13.00	 Gülşah Ekinci ile  
	 Öğle Haberleri
15.00	 Işın Eliçin ile Sınırsız
16.00	 Hafta Sonu Raporu- 
	 Duygu Gözde Arslan
17.00	 İşin İçinden
18.00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20.00	 Gökmen Karadağ ile  
	 Açıkça / Fikret Bila

07: 30	 atv’de Hafta Sonu

10: 00	 Evde Tek Başına

12: 00	 Kuruluş Orhan

15: 30	 Şansımı Seveyim

17: 10	 Oflu Hoca Trakyada

19: 00	 atv Ana Haber

20: 00	 Exodus: 
	 Tanrılar ve Krallar

23: 30	 Kardeş Benim 2

01: 30	 Beni Unutma

03: 40	 Kardeşlerim

05: 40	 Aldatmak

08:00	 Aşkın Zaferi

10:00	 Cumartesi 

	 Sürprizi

13:00	 Cafer’in Çilesi

14:45	 Rüya Gibi

18:25	 Hafta Sonu 

	 Ana Haber

20:00	 Güldür Güldür Show

00:15	 Arif V 216

02:30	 Veliaht

07:00	 Haber Bülteni
08:00	 Burası Haftasonu
11:15	 Mucize Hayat
12:00	 Haber Bülteni
12:15	 Adnan Şahin İle  
	 Halkın Lezzetleri
13:00	 Haber Bülteni
14:15	 Ht Sinema
15:00	 Haber Bülteni
15:45	 Bir De Bunlar Var
16:00	 Haftalık
18:00	 Hafta Sonu Ana  
	 Haber Bülteni
20:00	 Habertürk Manşet
22:00	 Gerçek Fikri Ne?
01:00	 Habertürk Manşet

07:00	 Gün Uyanıyor

09:00	 Magazin Hattı

10:00	 Haber Bülteni

14:30	 Dış Haberler Servisi

15:00	 Haber Bülteni

17:45	 Dış Haberler Servisi

18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber

20:00	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

23:30	 Haber Bülteni

İSTANBUL’DA Gala-
ta Köprüsü’nde kurulan 
“Kökler” adlı enstalas-
yonla, Gazze’de kültür ve 
sanatın hedef alınması-
na karşı hafıza ve direniş 
vurgusu yapan bir sanat 
alanı oluşturuldu.

TÜGVA’dan yapılan 
açıklamaya göre, çalış-
mayla, Gazze’de kültür ve 
sanatın hedef alınmasına 
karşı hafızanın ve direni-
şin sembolü vurgulandı.

Yıkıntıların ortasın-

da yükselen zeytin ağacı, 
yok edilmeye çalışılan 
hafızayı ve kök salmış 
direnişi temsil eden ens-
talasyonda devrilmiş san-
dalyeler, dağıtılmış ens-
trümanlar, kitaplar ve 
kamera gibi detaylar, kül-
türel üretimin susturul-
masına karşı bir sembo-
lizmle ifade edildi. Üç 
dilde yazılan “Burada 
Kalacağız” ifadesiyle de 
direnişin kararlılığı öne 
çıkarıldı. AA

İstanbul’da ‘Kökler’ enstalasyonu 
Gazze’nin direnişine dikkati çekti

KÜLTÜR ve 
Turizm Baka-
nı Ersoy: Türki-
ye, kültürel miras 

taşıyıcılarına yaslanan 
güçlü bir birikime sahi-
pErsoy, NSosyal hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, 
somut olmayan kültü-
rel miras taşıyıcısı ebru 
sanatçısı Duygu Orak ile 
bir araya gelerek, yaşayan 
miras üzerine kapsamlı 
bir sohbet gerçekleştirdik-
lerini belirtti. “UNESCO 
Somut Olmayan Kültürel 
Miras Listelerinde kayıtlı 
32 unsurla dünyada ikin-
ci sırada yer alan Türkiye, 
bu alanda ustalarına ve 
kültürel miras taşıyıcıları-
na yaslanan güçlü bir biri-
kime sahip. Bugün ülke 
genelinde 7 bin 36 kültü-
rel miras taşıyıcısı sanat-
çımız, somut olmayan 
kültürel mirasımızı yaşat-

maya devam ediyor” ifa-
desini kullanan Ersoy, 
ustalık düzeyinde bilgi 
ve becerileri temsil eden 
Yaşayan İnsan Hazineleri 
Ulusal Envanterinde yer 
alan 100 miras taşıyıcı-
sı ve 2 kurumun, bu mira-
sın kuşaktan kuşağa akta-
rılmasında önemli bir rol 
üstlendiğini vurguladı.

YAŞAYAN MİRAS 
OKULU AÇILDI

Bakan Ersoy, “Kültü-
rel miras taşıyıcısı sanat-
çı kartı uygulaması ve 
Yaşayan Miras Okulu ile 
geleneksel sanat ve zana-
atlarımızı genç kuşaklar-
la buluşturuyor, yaşayan 
mirasımızı güçlü adım-
larla geleceğe taşıyoruz.” 
paylaşımında bulundu.

Somut olmayan kül-
türel mirasın aktarımın-
da eğitimin önemine işa-

ret eden Ersoy, geçtiğimiz 
günlerde 15 Temmuz 
Demokrasi Müzesi’nde 
Yaşayan Miras Okulu’nun 
açıldığını hatırlattı.

Bu okulun, gelenek-
sel sanatlar ve zanaatların 
deneyimlenerek öğrenil-
mesini amaçladığını belir-
ten Ersoy, pilot uygula-
manın ardından projenin 
başta etnografya müzele-
ri olmak üzere Bakanlığa 
bağlı birçok mekana yayı-
lacağını aktardı.

Özellikle küçük yaşta 
ilgi duyan çocukların bu 
sanatlarla erken dönem-
de tanışmasının önemi-
ne dikkati çeken Ersoy, 
“Bu işler deneyimleme-
den anlaşılmıyor. Çok 
zor zanaatlar ama aynı 
zamanda insanı ruhen 
de rahatlatan bir tarafı 
var.” değerlendirmesinde 
bulundu. AA

İSTANBUL Modern’den yapılan açık-
lamaya göre, açılışından bu yana 9 
koleksiyon sergisi, 86 süreli sergi, 46 
fotoğraf sergisi ve 17 yurt dışı sergi-
si gerçekleştiren müzede bir milyonun 
üzerinde çocuk ve genç ücretsiz sanat 
eğitimlerine katıldı.

Açıklamada görüşlerine yer veri-
len İstanbul Modern Yönetim Kuru-
lu Başkanı Oya Eczacıbaşı, “İstanbul 
Modern için 2025 yılı, sanatın erişi-
lebilirliğini güçlendirdiğimiz bir yıl 
oldu. 750 bin ziyaretçimizi ağırlama-
nın yanı sıra 50 bin çocuğu ve genci 
ücretsiz eğitimlerle sanatla buluştur-
mak, müzemizin toplumla kurduğu 
bağı derinleştiriyor. Koleksiyon ser-
gilerimiz, uluslararası işbirliklerimiz 
ve eğitim programlarımızla sanatın 
dönüştürücü gücünü her yaştan izleyi-
ciye ulaştırmayı sürdüreceğiz.” değer-
lendirmesinde bulundu.

MÜZENİN SİNEMASINDA 4 BİN 
100 FİLM GÖSTERİLDİ

Farklı disiplinlerden 3 bin 600 
etkinliğin düzenlendiği müzenin sine-
masında ise 4 bin 100 film gösterimi 
gerçekleştirildi.

İstanbul Modern, 2025’te yeni hey-
kellerle zenginleştirdiği koleksiyon 
sergisinin yanı sıra “Ömer Uluç: Ufuk 
Çizgisinden Öteye”, “İzzet Keribar: 
Renklerin Yolculuğu”, “Chiharu Shio-
ta: Dünyalar Arasında” ve “Ali Kazma: 
Aklın Manzaraları” sergilerine ev 
sahipliği yaptı.

Yılın son günlerinde sinema ve eği-

tim programlarının yanı sıra farklı 
coğrafyalardan video sanatına odak-
lanan “Uluslararası Sanatçı Filmleri” 
ile “Bienalsur” da müzede izleyiciler-
le buluştu.

Müze koleksiyonundaki sanatçı-
ların yapıtlarından ilhamla tasarla-
nan Keşif Alanı, doğa ve geri dönü-
şüm temalı atölyelerin yer aldığı Eco 
Art Lab ile bilim, teknoloji, mühen-
dislik, sanat ve matematik odaklı eği-
tim anlayışıyla gençleri ve yetişkinle-
ri bir araya getiren Stüdyo STEAM, yıl 
boyunca ücretsiz eğitim programlarına 
ev sahipliği yaptı. AA

İSTANBUL MODERN, 750 BIN
ZIYARETÇIYI AĞIRLADI

Kuruluşunun 21. 
yılında 50 bin çocuk 
ve genci ücretsiz 
sanat eğitimlerinde 
sanatla buluşturan 
İstanbul Modern, 
yıl boyunca sergi, 
sinema ve eğitim 
programlarıyla 
750 bin ziyaretçiyi 
ağırladı.

Ebru sanatı hak-
kında da bilgi alan 
Ersoy, iyi bir zanaat-
kar olmanın uzun yıl-
lar süren bir emek 
gerektirdiğini vur-
gulayarak, özellikle 
ebru sanatında usta-
laşmanın yaklaşık 5 
yılı bulduğunu dile 
getirdi.

Bakanlık ola-
rak yaşayan mirasın 
korunması, görünür 
kılınması ve gelecek 
kuşaklara aktarıl-
ması için çalışmala-
rın artarak süreceği-
ni ifade eden Ersoy, 
kültürel miras taşı-
yıcılarının bu sürecin 
temel unsuru olduğu-
nu kaydetti. AA

EBRU SANATINDA 
UZMANLIK 5 YILI 

BULUYOR

BATMAN’IN Hasankeyf ilçe-
sinde etkili olan kar yağışıyla 
tarihi yapılar karla kaplandı.

Kar yağışıyla beyaza 
bürünen Zeynel Bey Tür-
besi, Er-Rızk Camisi, Sul-
tan Süleyman Camisi, İmam 

Abdullah Türbesi, Artuklu 
Hamamı ve Hasankeyf Kalesi 
ile ilçe merkezi güzel görün-
tüler oluşturdu.

Karla kaplanan tarihi yapı-
lar ve ilçe merkezi dronla 
görüntülendi. AA



Beşiktaş hem sportif hem de idari 
anlam da, gerçekten çok zor günlerden 
geçiyor. Son yıllarda gerek futbol takı-
mının lige erken havlu atması, gerek-
se de gelen yönetimlerin, her geçen 
gün borçları giderek artırmaları; siyah 
beyazlı camiada suların durulmasını 
engelliyor..

Yeni seçilen divan kurulunun ilk 
toplantısında, binlerce üyenin katı-
lım hakkı olmasına rağmen, sadece 
200 kişinin toplantıya iştirak etme-
si, bence düşündürücü olmaktan öteye, 
traji-komik bir durum olarak görünü-
yor..

Borç sarmalı maalesef kulübü kuşat-
mış ve TAM 22 MİLYAR TL’ YE 
ÇIKMIŞ DURUMDA..

Bir değil 10 Dikilitaş projesi olsa, bu 
borç inanın zor kapanır. Esasen ortada 
apaçık duran bir başka gerçek daha var 
ki; Serdal Adalı’nın sezon başında 
yaptığı transferler, 22 milyarlık borç 
miktarını, uzun vadede öyle bir meb-
lağa getirecek ki; Dikilitaş’ın muhtemel 
geliri bile bu borcu karşılamaya yetme-
yecek.. 

Anlayın Beşiktaş’ın içinde bulunduğu 
durumun vahametini. Nitekim Denet-
leme kurulu başkanı Gökhan Tirya-
ki hazırladığı raporda hem uyardı, hem 
de kürsüde yönetimin doğru yolda 
olmadığını dile getirdi.. 

BAŞKA SÖZE NE HACET?
Bu gerçeğe rağmen yönetim ısrar-

la, kış sezonunda “transfer yapaca-
ğım” diyor. Bu söylemin anlaşılır gibi 
olmaması bir yana; gerek ara, gerek-
se de yaz döneminde alınacak oyuncu-
larla, yıl sonuna doğru yapılacak divan 
toplantılarında, mevcut borcun 30 mil-
yara dayanması kuvvetle muhtemel gibi 
duruyor... Sonrası zaten tufan..
NECİP VE MERT’E YAPILANLARI 
NASIL AÇIKLAMAK GEREKİR?
Bilindiği gibi geçtiğimiz haftanın en 

önemli olaylarından biri de, hiç kuş-
kusuz yıllarını bu kulübe veren NECİP 
İLE MERT’ten kendilerinden kulüp 
bulmalarının istenilmesiydi...

Peki ama neden?
Hoca ve yönetimin ortak aldığı bu 

karar, camiayı şaşırtmakla kalmadı, 
büyük çoğunluk yapılanın yanlış oldu-
ğunu, böylesi bir kararın en kötü ihti-
malle, sezon sonu alınması gerektiği-
ni, dile getirdi. Bu kararın en ilginç yanı 
ise, yönetimin gelir gelmez Necip’in 
sözleşmesi uzatmış olmasına rağmen, 
yöneticilerin bu karara katılmasıydı. Bir 
nevi ‘bu ne perhiz, bu ne lahana tur-
şusu’ misali..

Madem gönderecektiniz, niye sözleş-
meyi uzattınız Serdal bey? 

Demek oluyor ki, kulübün yöne-
tim şeklinde “ne plan var, ne de 
program” dersek, abartmış olma-
yız. Ben kısa ve orta vadede Beşik-
taş’ta yönetimsel açıdan bir düzel-
me beklemiyorum. Üstelik kaleci Mert’e 
de yapılanın, hiç doğru olmadığını da 
düşünüyorum.. 

Hoca belki performansını beğenme-
yebilir ama, Mert halen ligin en tec-
rübeli kalecisi.

Tam bu noktada hatırlatmak isterim; 
geçen sezona kadar, çoğu maçta takımı 
kurtaran MERT GÜNOK değil miydi? 

Sergen hocanın verdiği talimatı sade-
ce bir maçta yerine getirmedi diye, onu 
göndermek hiç yakışmadı..

MERT’İ GÖNDEREN HOCA, 
ACABA İSTEDİĞİ TRANSFERLERİ 

YAPTIRABİLECEK Mİ?
Hatırlanacağı üzere; Fenerbah-

çe ile oynanan, Türkiye Kupası maçın-
dan sonra, Sergen Yalçın ara dönem 
de 5-6 oyuncu almaları gerektiği-
ni bunun gerçekleşmemesi halinde ise, 
transfer yapmaya gerek olmadığını 
bizzat kendisi ifade  etmişti..

Aslında hoca bu tarz mesajları, sezon 
içinde hep verdi..

Bu söyleme karşın başkan, yüksek 
divan kurulu toplantısında, ilk 11’de 
oynayacak 2-3 transfer yapacakla-
rını söyledi...

Bakalım bu iddialaşmanın sonu 
nereye varacak? 

Açıkçası doğrudan ilk on birde yer 
alacak oyuncu almanın oldukça zor 
olduğu ara transfer döneminde; umdu-
ğu sayıda oyuncu alınmazsa, hocanın 
ne yapacağı, camiada gerçekten merak 
konusu..

Kanaatimce hocanın tek umudu ola-
rak kalan Türkiye kupasında, olası bir 
hayal kırıklığı yaşaması halinde, sezon 
sonunu beklemeden bırakıp gitmesi, en 
kuvvetli olasılık olarak gözüküyor..

TÜNELİN SONU 
AYDINLIK DEĞİL!

YAZIYORYAZIYOR

BİLUN BİLUN 
GÜRELGÜREL

SAYFASAYFA 103 OCAK 2026 CUMARTESİ

SPORSPOR
DÜNYANIN en zorlu ve 

tehlikeli yarışı kabul edi-
len Dakar Rallisi, bugün 
başlayacak. Kazanmak 

kadar tamamlamanın dahi zor 
olduğu ralliye üst üste 7. kez Suu-
di Arabistan ev sahipliği yapacak. 
Bu yıl 48. kez düzenlenen ralli, 
Yanbu’daki ön etapla başlayacak 
ve 17 Ocak’ta aynı şehirdeki 13. 
etapla sona erecek.

ÇÖLDE ZORLU MÜCADELE
Etaplar arası bağlantılarla top-

lam mesafesi 8 bin kilometreye 
yaklaşan 2026 Dakar Rallisi’nde 
sürücüler, yarışma sırasında 
yaklaşık 5 bin kilometre yol kate-
derek şampiyonluk için müca-
dele edecek. Sürücüler, Arap 
Yarımadası’nın kıyılarından kum 
tepelerine, dağlarından Rubülha-
li Çölü’ne dek birbirinden zorlu 
bölgelerden geçecek. Rallide son 
senelerde olduğu gibi bu yıl da 
iki günlük maraton etap konsepti 
uygulanacak. Sürücülerin mara-
ton etap sırasında geceyi geçirmek 
için kamp alanlarına ulaşması 
gerekecek. Bu süreçte çok az 
malzeme ve erzakla yetinecek 
sürücüler, ertesi sabah tekrar yola 
koyularak etabın kalan kısmını 
tamamlayacak. 

Fransız Stephane Peterhansel, 
Dakar Rallisi’ni en fazla kazanan 
pilot ünvanını elinde bulundu-
ruyor. Otomobilde 8 kez kazanan 
Peterhansel, motosiklette de 6 
olmak üzere 14 kez Dakar Ralli-
si’nde şampiyonluğa ulaştı. Geçen 
yıl ralliyi otomobil kategorisinde 
Suudi Arabistanlı Yazeed Al-
Rajhi, motosiklet sınıfında Avus-

tralyalı Daniel Sanders kazandı. 
Dünya Ralli Şampiyonası’nda 9 
kez mutlu sona ulaşan Fransız 
Sebastien Loeb, 2016’dan bu yana 
katıldığı Dakar Rallisi’nde bir kez 
daha şampiyonluk mücadelesi 
verecek.

RESMİ ÖLÜ SAYISI BİLİNMİYOR
1979’dan bu yana düzenle-

nen yarışlarda bugüne kadar 33 

sürücü çeşitli kazalarda hayatını 
kaybetti. Otomobil, motosiklet 
ve kamyondan sonra 2009’dan 
itibaren ATV, 2017’den beri 
UTV gibi sınıfların eklendiği, 
8 farklı kategoride düzenlenen 
yarışta, şu ana kadar sporcular 
dışında 50’ye yakın kişi de haya-
ta gözlerini yumdu. Her ölüm, 
yetkililerce kayıt altına alınma-
dığı için kesin sayı bilinmiyor. 

Ölen kişiler arasında gazeteci-
ler, organizasyon çalışanları ve 
izleyiciler de bulunuyor. Uzun 
yıllar Afrika kıtasında yapılan, 
2009’da terör tehdidi nedeniy-
le Güney Amerika’ya taşınan, 
2020’den beri Suudi Arabis-
tan’da gerçekleştirilen Dakar 
Rallisi’nin kurucusu Thierry 
Sabine de 1986’daki yarış sıra-
sında can verdi. AA

İKİNCİ yarı hazırlıkları-
nı Antalya’da sürdüren 
K.Çekmece  Sinop’tan iki 
transfer açıklaması birden 
geldi. Sarı lacivertli yöne-
tim son olarak Arnavutköy 
Belediye forması giyen 
Taha Can Velioğlu ile Muşs-
por forması giyen Oğuz-
han Akgün’ü kadrosuna dahil etti. 
İki oyuncu da kulüp başkanı Rafet 
Orhan’ın hazır bulunduğu bir tören-
le kendilerini sezon sonuna kadar 
Küçükçekmece temsilcisine bağlayan 
imzayı resmen attı. Yeni transfer-
lerden 31 yaşındaki Taha Can Veli-
oğlu’nun savunmada görev yaptığı, 
24 yaşındaki Oğuzhan Akgün’ün de 
kanatlarda görev yaptığı ifade edildi.

SÜPER Ama-
tör Küme 
ekiplerinden 
Gaziosmanpa-
şaspor’da tek-
nik direktörlük 
görevine Savaş 
Dalgıç getiril-
di. Tecrübeli 
çalıştırıcının ligin kalan 
haftalarında takımın 
başında sahaya çıkacağı 
ifade edildi. Bu arada 
yönetimin, Dalgıç’ın 
raporları doğrultusunda 
gerekli transferler için 
de harekete geçeceği 
belirtildi.

YILMAZ: CAMİA OLARAK KENETLENDİKYILMAZ: CAMİA OLARAK KENETLENDİK

AVCILARSPOR
Genel Kaptanı 
Turan Yılmaz 

son haftalarda arka arka-
ya gelen galibiyetlerin 
ardından bir açıklama 
yaparak oyuncularının 
son derece karakterli 
bir duruş ortaya koydu-
ğunu, taraftarla bütünleştiklerini 
söyledi. 

KARAKTER KOYUYORUZ
Bu sezon düşük bütçeli bir 

takım yaptıklarını belirten Yılmaz 
“Bu sezon çok düşük bütçeli bir 
takım yaptık. Şu ana kadar aldığı-
mız galibiyetlerin dışında sahaya 
bir karakter koyuyoruz. Oyuncula-
rımız gerçekten takıma sahip çık-
tılar. Yönetim olarak, semt olarak, 
taraftar olarak bu sezon büyük 

özveri gösteriyoruz. Bütün camia 
olarak kenetlendik. Hedefimiz üst 
sıralar. Kısmet olursa Play Off da 
oynayabiliriz” dedi. 

HERKESE TEŞEKKÜRLER
Teknik heyetin de bu başarıda 

önemli bir paya sahip olduğunu, 
teknik direktör Turhan Yıldız’ın 
da yıllardan beri bu camianın bir 
parçası haline geldiğini ifade eden 

Yılmaz “Semtteki dinamikler de 
takıma sahip çıkmaya başladı. 
Eski günlere dönmeye başlıyoruz. 
Emek veren herkese teşekkür edi-
yoruz” dedi. 

SIRA ŞİRİNTEPE’DE
Yılmaz bu hafta sahalarında 

ağırlayacakları Şirintepe’yi de 
mağlup ederek çıkışlarını sürdür-
mek istediklerini sözlerine ekledi.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Gaziosmanpaşa’da Gaziosmanpaşa’da 
Dalgıç dönemiDalgıç dönemi

YARIŞÇILARIN KABUSUYARIŞÇILARIN KABUSU
DAKAR RALLİSİ BAŞLIYORDAKAR RALLİSİ BAŞLIYOR
Etaplar arası bağlantılarla 8 bin kilometreye ulaşan 2026 Dakar Rallisi bugün Etaplar arası bağlantılarla 8 bin kilometreye ulaşan 2026 Dakar Rallisi bugün 
başlıyor. Dünyanın en zorlu yarışında şimdiye kadar 33 sürücü hayatını kaybettibaşlıyor. Dünyanın en zorlu yarışında şimdiye kadar 33 sürücü hayatını kaybetti

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Sinop’tanSinop’tan 
çifte transferçifte transfer

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN
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İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 2 2 6 1 9
 9 3 5 8 2 10
  4 6  3 11
   13   13
      
      
      

ADANA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 4 3 1 1 1
 3 6 5 3 2 8
  11  4 4 9
    5 5 
      
      
      

ŞANLIURFA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 5 3 1 1 1
 10 7 7 4 3 3
  11  6 6 5
      12
      
      
      

3 OCAK 2026 CUMARTESİ3 OCAK 2026 CUMARTESİ ADANA KOŞUSU PROGRAMI İSTANBUL KOŞUSU PROGRAMI 3 OCAK 2026 CUMARTESİ3 OCAK 2026 CUMARTESİ ŞANLIURFA KOŞUSU PROGRAMI



EMLAK Uzmanı Mustafa 
Hakan Özelmacıklı, “Tüm 
gayrimenkul türlerinde 
2024 yılında ülkemizde 3 
milyon 43 bin gayrimen-
kul satış işlemi gerçekleş-
mişti. Bu yıl ise yaklaşık 
yüzde 10 artış ile 3 mil-
yon 333 bin seviyelerine ulaştı” dedi. 
Özelmacıklı, “Toplam işlem sayısı da 
yine benzer bir artış oranı ile 20 mil-
yon 523 bini aşarak tüm zamanların en 
çok işlem yapılan sayısına ulaştı. Yıl-
lık harç gelirlerinde de rekor bir artış 
yaşandı. Tapu harç geliri geçen yıl 96 
milyar 133 milyon seviyesinde iken, 
2025 yılında yaklaşık yüzde 75 artış ile 
168 milyar 146 milyon seviyesine yük-
seldi” ifadelerini kullandı. AA

3 OCAK 2026 CUMARTESİ  www.sokgazetesi.com.trwww.sokgazetesi.com.tr

İSTANBUL Ticaret Odası (İTO), 
2025 Aralık ayına ilişkin İTO 
İstanbul Tüketici Fiyat İndeksi 
ile Toptan Eşya Fiyatları İndek-
si verilerini açıkladı. Aralık ayın-
da İstanbul’da perakende fiyat 
hareketlerinin göstergesi İstan-
bul Tüketici Fiyat İndeksi’nde 
aylık artış yüzde 1,23, yıllık artış 
ise yüzde 37,68 olarak gerçekleş-
ti. Fiyat indeksinin belirlenme-
sinde; lokanta ve otel harcama-
ları grubunda piyasa koşullarına 
bağlı izlenen fiyat değişimleri, 
sağlık harcamaları grubunda yer 
alan bazı ürünlerde kamu kay-
naklı yapılan fiyat düzenlemele-
ri, konut, ev eşyası ve çeşitli mal 
ve hizmetler harcama grupların-
da yer alan bazı ürün ve hizmet-
lerdeki fiyat değişimleri, gıda har-
camaları grubunda yer alan bazı 
ürünlerde kış mevsimsel etkisinin 
devam etmesi ile giyim ve ayakka-
bı harcamaları ile ulaştırma harca-
maları gruplarında piyasa koşul-
larına bağlı olarak izlenen aşağı 
yönlü fiyat değişimleri etkili oldu. 
Aralıkta perakende fiyatlarda bir 
önceki aya göre artış oranı; konut 
harcamaları grubunda yüzde 1,9, 
lokanta ve otellerde yüzde 3,24 
kültür ve eğlencede yüzde 1,38, 
eğitimde yüzde 0,09, ev eşyasında 
yüzde 2, gıdada yüzde 1,65, sağ-
lıkta yüzde 2,93 ve çeşitli mal ve 
hizmetlerde yüzde 2,25 oldu.

TOPTAN FİYAT ENDEKSİ ARALIK’TA 
YÜZDE 0,93 YÜKSELDİ

TOPTAN fiyat hareketlerini 
yansıtan ve 2025 Kasım ayında 
yüzde 2,14 oranında artan Top-
tan Eşya Fiyatları İndeksi Ara-
lık ayında yüzde 0,93 oranında 
artış gösterdi. 2025 Aralık ayın-
da bir önceki yılın aynı ayına 
göre yüzde 23,25 yükselirken, 
yıllık ortalama değişim oranı ise 
yüzde 26,95 oldu. Aralık 2025’te 
toptan fiyatlarda bir önceki aya 
göre; madenler grubunda yüzde 
11,81, gıda maddeleri grubunda 
yüzde 0,81, inşaat malzemeleri 
grubunda yüzde 0,74, artış; kim-
yevi maddeler grubunda yüzde 
-0,05, yakacak ve enerji mad-
deleri grubunda yüzde -0,57 ve 
işlenmemiş maddeler grubunda 
yüzde -0,84 azalış gözlenirken; 
mensucat grubunda herhangi bir 
değişim gözlemlendi. AA

İstanbul’da dün 5 ilçede İstanbul’da dün 5 ilçede 
okullar tatil edildiokullar tatil edildi

“Tapuda 20,6 milyon işlem “Tapuda 20,6 milyon işlem 
ve 168 milyar TL harç ve 168 milyar TL harç 
geliri ile rekor kırıldı”geliri ile rekor kırıldı”

Endonezyalı Endonezyalı 
turistlerin kar sevinci turistlerin kar sevinci 
kameraya yansıdıkameraya yansıdı

Bahçelievler’de 100 Bahçelievler’de 100 
çocuk bisikletine kavuştuçocuk bisikletine kavuştu

İSTANBUL Taksim’de etkili olan kar 
yağışı ortalığı beyaza büründürür-
ken Endonezyalı turistlerin kar sevin-
ci kameraya yansıdı. İstanbul’un bazı 
bölgeleri karla kaplandı. O noktalar-
dan biri de mega kentin turistik bölge-
si Taksim oldu. Taksim, kar yağışının 
etkisini artırmasıyla karla kaplandı. 
İstanbul’a gelen Endonezyalı turist-
lerin sevinci de kameraya yansıdı. 
Yılbaşı tatili için geldikleri öğreni-
len turistler kar manzarası karşısında 
sevinç çığlıkları attı. AA

BAHÇELİEVLER Belediyesi, her ay 
düzenlediği Bisiklet Çekiliş ve Dağı-
tım Töreni’nin 37.’sini gerçekleştir-
di. Törende 100 tane çocuk çekiliş-
le bisiklet sahibi oldu. Bahçelievler 
Belediyesi, sağlıklı yaşamı teşvik 
etmek ve çevre bilincini artırmak 
amacıyla her ay düzenlediği ‘Bisik-
let Çekilişi ve Dağıtım Töreni’nin 
37.’sini gerçekleştirdi. Soğanlı Mey-
danı’nda düzenlenen etkinliğe İstan-
bul Valisi Davut Gül, Bahçelievler 
Kaymakamı Mehmet Boztepe, Bahçe-
lievler Belediye Başkanı Hakan Baha-
dır, çocuklar ve aileleri katıldı. AA

İTO: İSTANBUL’DA 2025 İTO: İSTANBUL’DA 2025 
ENFLASYONU %37,68ENFLASYONU %37,68

BEŞİKTAŞ BEMBEYAZBEŞİKTAŞ BEMBEYAZ

İNSANLIK İttifakı ve Milli İrade 
Platformunca, Filistin’deki kat-
liama “dur” demek için yeni 
yılın ilk gününde Galata Köprü-
sü’nde düzenlenen eyleme, yak-
laşık 520 bin kişi katıldı. Türki-
ye Gençlik Vakfının (TÜGVA) 
öncülüğünde, “Sinmiyoruz, sus-
muyoruz, Filistin’i unutmuyo-

ruz” sloganıyla yapılan eylem 
için Ayasofya-i Kebir Cami-i Şeri-
fi, Eminönü’ndeki Yeni Cami, 
Sultanahmet, Fatih ve Süleyma-
niye camilerinde kılınan sabah 
namazının ardından katılımcılar 
Galata Köprüsü’ne kortejler eşli-
ğinde yürüdü. Eylem öncesi top-
lanma noktalarından biri olan 

Ayasofya-i Kebir Cami-i Şerifi’ne 
çok sayıda vatandaş geldi. Sabah 
namazını burada kılan on binler-
ce katılımcı, Galata Köprüsü’ne 
doğru yürüyüşe geçti. Köprüdeki 
eylemde katılımcılar İsrail aleyhi-
ne sloganlar atıp, tekbir getirerek 
ellerinde Türk, Filistin ve Doğu 
Türkistan bayrakları taşıdı. AA

İSTANBUL’UN 
Beşiktaş ilçesinde 
etkisini artıran kar 
yağışı sokakları 
beyaza bürüdü… 
İstanbul’da ara-
lıklarla etkili olan 
kar yağışı zaman 
zaman etkisini 
artırıyor. Beşiktaş 
Ortaköy’de de kar 
yağışı etkili oldu. 
Yoğun kar yağı-
şı ile birlikte etraf 
beyaza büründü. 
Vatandaşlar karın 
tadını çıkardı. AA

İSTANBUL’DA etkili olan 
kar yağışının ardından Çam-
lıca Tepesi beyaz örtüyle 
kaplandı. Kentin en yüksek 

noktalarından biri olan Çam-
lıca, karla birlikte kartpostal-
lık görüntülere sahne oldu. 
Özellikle Çamlıca Kulesi ve 

Büyük Çamlıca Camii, gün 
batımıyla birleşen manzara-
sıyla adeta görsel bir şölen 
sundu. AA

ÇAMLICA’DAÇAMLICA’DA
KARTPOSTALLIK KARTPOSTALLIK 
GÜN BATIMIGÜN BATIMI

FİLİSTİN’E DESTEK İÇİN 520 BİN KİŞİ FİLİSTİN’E DESTEK İÇİN 520 BİN KİŞİ 
GALATA KÖPRÜSÜ’NDE BULUŞTUGALATA KÖPRÜSÜ’NDE BULUŞTU

İSTANBUL Valiliği, Sarıyer, Beykoz, Şile, 
Kağıthane ve Beşiktaş ilçelerinde okul-
ları dün tatil etti. İstanbul Valiliğinden 
yapılan açıklamada, “İstanbul’un Sarıyer, 
Beykoz, Şile, Kağıthane ve Beşiktaş ilçe-
lerinde; bütün eğitim kurumlarında ’yüz 
yüze eğitim’ faaliyetlerine 2 Ocak 2026 
Cuma günü 1 gün süreyle kaymakamlık-
lar kararıyla ara verilmiştir” denildi. AA

İstanbul Ticaret Odası (İTO) İstanbul 
Tüketici Fiyat İndeksi Aralık’ta aylık 
bazda yüzde 1,23, yıllık bazda ise 
yüzde 37,68 olarak açıklandı
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